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CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Poc ldp - Tuw do - Hanh phic

CONG TY CP THUY PIEN NAM MU

NAM MU HYDROPOWER JOINT - STOCK
COMPANY Independence — Freedom — Happiness

Ha Noi, ngay 22 thang 07 nam 2025

S6/No: 03CBQ/2025/BCTC Ha Noi, 22 Jily 2025

CONG BO THONG TIN PINH KY BAO CAO TAI CHINH
PERIODIC DISCLOSURE OF FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nam 2025
The 2™ quarter of 2025

Kinh gtri: S¢ Giao dich Chirng khoan Ha Noi
To: Ha Noi Stock Exchange

Thuc hién quy dinh tai khoan 3 Diéu 14 Théng tu s6 96/2020/TT-BTC ngay
16/11/2020 ctia B Tai chinh huéng dan céng bé théng tin trén thj truomg chimng
khoén, Céng ty CP thuy dién Nam Mu thuc hién cong bé théng tin béo cdo tai
chinh (BCTC) quy 2/2025 véi So Giao dich Chimg khoan Ha N6i nhu
sau:/Pursuant to the provisions of Clause 3, Article 14 of Circular No.
96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020, of the Ministry of Finance providing
guidance on information disclosure on the securities market, Nam Mu
Hydropower Joint Stock Company hereby discloses its financial statements (FS)

for the the 2th of 2025 to the Hanoi Stock Exchange as follows:

1. Tén t6 chie/Organization name: CONG TY CO PHAN THUY DIEN
NAM MU/NAM MU HYDROPWER JSC

- Ma chimg khoan/Stock code: HIS
- Dia chi/Adress: Xa Tan Thanh, huyén Bic Quang, tinh Ha Giang/Tan
Thanh commune, Bac Quang district, Ha Giang province
- Dién thoai lién h¢/Tel: 0219.3827.276 Fax: 0219.3827.276
- Email: TCHTnammu(@gmail.com Website: thuvdiennammu.com.vn
2. Néi dung théng tin cong bd/Information to be Disclosed:
- BCTC quy 02/2025/ Financial Statement of the 2" quarter of 2025
M BCTC riéng (TCNY Khéng/No C6/Yes cong ty con va don vi ké toan
cap trén Co/Yes don vi truc thudc)/Separate Financial Statements (for the
company/year without subsidiaries and with subordinate units under a parent

entity);

M BCTC hop nhat (TCNY Cé/Yes cong ty con); /Consolidated Financial
Statements (For the company/year with subsidiaries),

[] BCTC témg hop (TCNY Co/Yes don vi ké todn truc thudc té chirc bd

méy ké toan riéng)/Consolidated Financial Statements (For the company/year
with subordinate accounting units having their own accounting apparatus).

Ky boi: TRAN XUAN DU
Ky ngay: 22/7/2025 17:00:53




- Cac truong hop thudc dién phai giai trinh nguyén nhéan:/Cases Requiring
Explanation of Reasons.:
+ T6 chirc kiem toan dua ra y kién Khéng/No phai la y kién chip nhan toan

phan d6i véi BCTC (dbi v6i BCTC dugc kiém todn): /An audit firm issued a
modified audit opinion on the audited financial statements.

[] Cé/Yes/Yes | Khéng/No/No

Van ban giai trinh trong truong hop tich Co/Yes:/Explanation document in
case of "Yes"

[ Co/Yes/Yes M Khéng/No/No

+ Loi nhuan sau thué trong ky bao cdo Cé/Yes su chénh léch trude va sau
kiém todn tir 5% tr 1én, chuyén tir 16 sang 13i hodc nguoc lai (d6i véi BCTC duge
kiém toén):/A difference of 5% or more between the pre-audit and post-audit
profit after tax reported for the period, resulting in a change from a loss to a profit
or vice versa (for the audited financial statements):

(1 Co/Yes/Yes M Khéng/No/No

Vin ban giai trinh trong truong hop tich Co/Yes:/Explanation document in
case of “Yes”

L] Co/Yes/Yes M Khéng/No/No

+ Loi nhuan sau thé thu nhap doanh nghiép tai bao céo két qua kinh doanh
ctia ky béo cdo thay doi tir 10% tro 1én so véi béo cdo cung ky nam trude:/4
change of 10% or more in profit after corporate income tax in the income
statement of the reporting period compared to the same period of the previous
vear:

M Co/Yes l Khong/No

Van ban giai trinh trong truong hop tich Co:/Explanation document in case
of “Yes"”

M Cé/Yes [] Khéng/No

+ Loi nhudn sau thué trong ky bo c4o bi 16, chuyén tir 1di & bao cdo cling ky
nam trude sang 1o ¢ ky nay hoac nguoc lai:

] Co/Yes M Khéng/No

Van ban giai trinh trong truong hop tich Co:/Explanation document in case
of “Yes”

(1 co/Yes M Khéng/No

Thong tin nay da dugc cong b6 trén trang thong tin dién tir cua cOng ty vao
ngay: 22/07/2025 tai duong dan: https:/thuydiennammu.comvn | This
information was published on the company’s website on 22 July 2025 at the
Sfollowing link: https:/thuydiennammu.com.vn
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3. B4o céo veé cac giao dich ¢6 gia tri tir 35% téng tai san tro 1én trong nim./
Report on transactions with a value of 35% or more of total assets during the year

Trudong hop TCNY c6 giao dich d& nghi bao cdo ddy du cac ndi dung sau:/In
case the Company/Year has such transactions, please report the following
information in full:

- Noi dung giao dich:/Details of the transaction ....................ccccoeveven.,

- Ty trong gia tri giao dlch/tong gia tri tai san cia doanh nghiép (%) (can c%
trén bdo cdo tai chinh nam gan nhdt);/Ratio of transaction value/the company s
total assets (%) (based on the most recent annual financial statements), ..... ..

- Ngay hoan thanh giao dich:/Completion date..................

Chung t6i xin cam két cac thong tin cong bd trén day la ding su that va hod
toan chiju trach nhiém truéc phap luat vé ndi dung cac théng tin céng bo./
confirm that the information provided above is true and accurate, and we accept
full legal responsibility for the content of the disclosed information.

Tai ligu dinh kém:/Attachments(s) Pai dién Cong ty CP thiy dién Nam Mu
- BCTC quy 2/2025/Financial Representative of Nam Mu Hydropower JSC
Statement of the 2™ quarter of 2025 Nowdi duoc UQCBTT

- Vian ban giai trinh CLLN so v@i cing
ky nam trude./Explanation of Year-to-
Date Variance




CONG TY CP SONG DA 9 CONG HOA XA HOQI CHU NGHIA VIET NAM

CONG TY CP THUY PIEN NAM MU Péc lip- Tw do- Hanh phiic
e @ B e e RO
S6: 04/2025/GTBC/TCKT Ha Giang, ngay 22 thang 07 nam 2025

“Vhe: Giai trinh chénh léch loi nhudn”

Kinh giti:  UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUOC
SO GIAO DICH CHUNG KHOAN HA NOI
CAC QUY CO PONG HIEN HU'U

1. Téncbng ty: Cong ty ¢ phén thuay dién Nam Mu

2. Mai ching khoan: HJS

3. Dia chi tru s& chinh: X4 Tan Thanh, huyén Bac Quang, tinh Ha Giang

4. Dién thoai: 0219.3827.276 Fax: 0219.3827.276

5. Nguoi duge tly quyén cong bo théng tin: Trin Xuan Du — Chire vu: Ké toan truéng.

Céng ty co phi‘m thuy dién Nam Mu giai trinh chénh léch loi nhudn bdo cdo tai chinh
Cong ty me va bdo cdo tai chinh hop nhat Quy 2/2025 so véi cling ky nam trude nhur sau:

Coéng ty cb phfin thiy dién Nam Mu la doanh nghiép chuyén kinh doanh, san xuét dién
thuong pham, doanh thu ban hang chu yéu tir san xudt dién, ngudn nguyén vt liéu chinh phu
thuc hoan toan vao nguén nude tw nhién. Quy 2/2025 doanh thu va lgi nhudn Cong ty déu giam
hon so véi cting ky nam trude do cée nguyén nhan sau:

I. Giai trinh chénh 1éch lgi nhuén BCTC Cong ty me Quy 2/2025:

- Nha méy thuy dién Nam Mu thude Cong ty CP thuy dién Nam Mu dang dp dung thanh
todn theo gid ban di¢n tam thai duge xdc dinh trén co sé 1a chi phi van hanh, bao dudng dé duy
tri san xuat va khong dé lang phi ngudn tai nguyén nude. Nén ca Doanh thu va loi nhuén Quy
2/2025 ctia nha may thay dién Nam Mu déu giam hon so véi cing k¥ ndm truée.

- Quy 2/2025 do thoi tiét khd han kéo dai nhiéu ngay nén san lugng dién san xudt ra thip
hon déng ké so v cung ky nam trude.

- Chi tiéu két qua kinh doanh bao cdo Céng ty me nhu sau:

bVT: VND
; ; Ty I¢ thue hién
- Quy 2 Quy 2 Lo kol
STT Noi dung nim 2024 nim 2025 50 véi cung Ky
nim trudc
A B 1 2 3=(2/1) x 100%
1 | Doanh thu ban hang 46.520.297.351 | 32.657.986.974 70%
2 | Doanh thu hoat dong tai chinh 255.863.891 | 1.103.463.188 431%
3 | Tong loi nhuan KT trude thué | 22.693.460.371 | 15.819.085.024 70%
4 | Loi nhudn sau thué TNDN 18.052.173.538 | 12.473.994.506 69%




[1. Gidi trinh chénh léch lgi nhuian BCTC hgp nhat Quy 2/2025:

- Cong ty CP thuy dién Nam Mu c6 déu tur vao 01 Cong ty con 1a Cong ty CP Séng Da

Tay Do. S6 ty 1é gop von cua Cong ty tai Cong ty con la 76% vén diéu 1&. Hoat dong kinH fleaph
chinh ctia Céng ty con la Kinh doanh bét dong san. Tinh hinh san xuat kinh doanh cua CHTY 1%~

con Quy 2/2025 khéng c6 sw anh huéng, thay déi nhiéu dén bao céo hop nhét ciia Cong t}f%ﬁl‘gﬂ

+ Chi tiéu két qua kinh doanh bédo céo hop nhét nhu sau: A MU
bv
- ’ Ty 1€ thue hién
s Quy 2 Quy 2 = %
STT N¢i dung nim 2024 nim 2025 so voi cung ky
nam frude
A B 1 2 3=(2/1)x 100%
1 | Doanh thu ban hang 46.520.297.351 | 32.657.986.974 70%
2 | Doanh thu hoat dong tai chinh 666.452.181 | 1.493.831.949 224%
3 | Téng lgi nhuén KT truée thué | 22.724.750.845 | 15.859.703.135 70%
4 | Loi nhuan sau thué TNDN 18.077.205.917 | 12.507.074.962 69%

Vay Cong ty cb phan thuy dién Nam Mu xin kinh bao véi iy ban chimg khoan Nha
nude, So giao dich chimg khoan Ha Ni va cac quy ¢6 dong duoc biét.

6. Dia chi Website ding tai toan b bao cdo tai chinh: https.//thuydiennammu.com.vn

Noi nhén:

- Nhw kinh giei.
- Luu. TCKT, VP




SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence — Freedom- Happiness

SONG DA 9 JSC
NAM MU HYDROPOWER JSC
--------- e T
No.: 04/2025/GTBC/TCKT

“Re: Explanation of Profit Variance”

Ha Giang, 22 July 2025

STATE SECURITIES COMMISSION
HA NOI STOCK EXCHANGE
EXISTING SHAREHOLDERS

Kinh gi:

1. Company name: Nam Mu Hydropower JSC
2. Stock code: HIS
3. Head office address: Tan Thanh commune, Bac Quang district, Ha Giang province

4. Telephone number: 0219.3827.276 Fax: 0219.3827.276

5. Authorized disclosure representative: Tran Xuan Du — Position: Chief Accountant.

Nam Mu Hydropower Joint Stock Company explains the profit variance in the Q2/2024
Separate and Consolidated financial statements compared to the same period of the previous
year as follows:

Nam Mu Hydropower Joint Stock Company specializes in trading and producing
commercial electricity. Revenue is mainly generated from electricity production, and the
primary raw material is entirely dependent on natural water resources. In the 2™ quarter of 2025,
both the Company's revenue and profit decreased compared to the same period last year due to
the following reasons:

I. Explanation for the profit variance in the Separate Financial Statements — Q2/2025:

- Nam Mu Hydropower Plant, owned by Nam Mu Hydropower JSC. is currently operating
under a provisional electricity price mechanism. The pricing is determined based on operational
and maintenance costs, aiming to sustain production and avoid wasting water resources.
Therefore, both revenue and profit in Q2/2025 decreased compared to the same period of the
previous year.

- In Q2/2025, prolonged drought conditions significantly reduced electricity output
compared to the same period last year.

- The key financial indicators in the separate financial statements are as follows:

Unit: VND
No. Description Q2/2024 Q2/2025 Pes’:;':‘:j‘e‘;‘i’:;s'
A B | 2 3=(02/1)x 100%
1 Revenue from sales 46,520,297.351 | 32,657.986.974 70%
2 | Financial income 255.863.891 | 1,103.463,188 431%
3 Profit before corporate tax 22,693.460,371 | 15.819.085,024 70%
4 | Profit after corporate tax 18,052,173,538 | 12,473.994,506 69%




I1. Explanation for the profit variance in the Consolidated Financial Statements — Q2/2025:
- Nam Mu Hydropower JSC has invested in one subsidiary — Song Da Tay Do JSC - in
which it holds a 76% ownership stake. The subsidiary’s core business is in real estate. Its

business performance in Q2/2025 did not significantly affect or alter the parent company:

consolidated financial statements. :
TY

1AN

Unit: VNBEN

+ The key financial indicators in the consolidated financial statements are as follows:

MU
No. Description Q2/2024 Q2/2025 Pes‘;f:]’:e‘“p‘:’;fs;ﬁ'
A B 1 2 3=(2/1)x 100%
1 Revenue from sales 46,520,297.351 | 32,657,986.974 70%
2 | Financial income 666,452,181 | 1,493,831,949 224%
3 | Profit before corporate tax 22.724.750,845 | 15.859,703,135 70%
4 | Profit after corporate tax 18,077,205,917 | 12,507,074,962 69%

Accordingly. Nam Mu Hydropower Joint Stock Company respectfully reports to the
State Securities Commission of Vietnam, the Hanoi Stock Exchange, and our valued
shareholders.

6. Website for accessing full financial statements: https://thuydiennammu.com.vn

Recipients: AUTHORISED INFORMATION
- As addressed above. DISCLOSURE REPRESENTATIVE

= Arehive: Finance & Accounting Dept., Office




CONG TY CO PHAN SONG DA 9

CONG TY CP THUY DIEN NAM MU

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
Tai ngay 30 thang 06 nam 2025

Tai sin Miso| T™M So cuoi ky So diu nim

A. Tﬂl sin ngin han 100 168,886,537,528 155,771,377,399
I. Tién va cic khoan twong duong tién 110 1 2,313,752,172 13,637,721,804
L 'l_']_cn_ ) - 1 2,313,752,172 11,637.721.804

2. Céc khoan trong duong tién 112 0 2,000,000,000
IL. Cic khodn diu tu tii chinh ngmr han 120 2 11 5,900?00_6‘,000 11 5 5 ﬂﬂ 000 000
l Chl.mt' khodn kinh doanh 121 0

2. Du phong giam gia déu tur ngan han (*) 122 0 ——
3. Dhu tu ndm gitt dén ngdy ddo han 123 115.900,000,000 115,500,000,000
I11. Cic khoan phii thu ngan han 130 37,353,301,061 12,618,987,397
1. Phai thu cta khich hdng ' 131 3 32,5_?0,_0?9,33_9. 10,1 82,9.53,462
2. Tra trude cho ngucrl bén IJ2 448.747.400 392,202,106
3_P_ha| t_hlnm bo ngan han I_33_ B 0 0
4. Phai thu theu tién do I-.c: hoach hop dong xdy dl,mg 134 0 0
5. Phai thu vé cho vay mzan han 135 0 0
6. Céc khoan phai thu khdc 136 4 4.339.248.886 2,048.617.893
7. Dy phong phai thu ngan han kho doi | 137 -4,786.,064 -4,786.064
8. Tai san thu:u chérxur Iy 139 0 0
IV. Hang | ton kho 140 7 12,272,493,645 12,269,671,154
1. Hang hod ton kho 141 12.272,493,645| 12,269.671,154
2. Dy phong g Elam gid hang ton kho (%) 149 0
V Tal sin ngan han khac 150 1,046,990,650 1,744,997,044
1. Chi phl tra trude ngan han 151 609,415,501 1.333.000,675

'.ll'!yg_(__._.'l_'_(__ulT duoe khau trir 152 437,575,149 411,996,369
3. Thué va céc khoan khic phdl thu Nha Nudc 153 0 0
4, quﬂﬂ_mﬂa_b_a_.n_ﬁﬂjl_pﬂ;u chinh phu 154 0 0
5. Tai san ngiin han khic 155 E— .
B. Tai san dai han _Ii]t]_ T 195,736,354,745 208,128,257,447
I. Céc khoan phai thu dii han 210 0 0
1. Phai thu dai han cua khéch hang 211
_2 Tra mmrc, cho nguii han dai han N
3. Vén kinh doanh & don vj true lhuQL 213
4. Phai thu nm bo dai han 214
j Phai thu vé cho vay ngan han 215
6. Phai thu dai han khac 216
7. Dy phong pha: thu dai han kho doi 219 -
ll Tal san cn dinh 220 188,125,676,053 199,447,081,843
1. Tai san cd dinh hitu hinh 221 9 188.125,676,053 199.447,081,843
-Nguyéngia - 22 | 724,140,489,810 724.140.489.810
- Giatri haD mon luy I\e (*) I - (536,014,813,757) (524,693,407,967)
2, Tai san -:0 dinh thué 1ai chinh 224 - B
3. Tai san cd dinh v6 hinh 227
Il Bat dnng san diu tw - |20 |
-Ngu;en gg 231 |
- Gid tri hao mon luy !\e( ) 232 .
IV. Tai sin dé dang dai han 240 755,772,727 6,593,597,946
1. Chi phl san xudt kinh doanh da dang dai han 241 .
2. Chi phi xéy dun& ¢o ban do dang B 242 8 755,772,727 6,593,597,946
V. Cic khoin déu tir tai chinh dai han 250 2 0 0
1. Déu tu vio cong ty con 251 0
2, F}au T vao ccmg ty lién két, lién doanh 252 0
3. Diiu tu 2op von vao don vi khic _ 253 0
4. Dl,r phong giam gid dAu tir tai chinh dai han 254 0
5. Déu tv nam gitr dén ngdy ddohagn 255 | 0
V1. Tai san dai han khdic 260 6,854,905,965 2,087,577,658
1. Chi phi tra trudc dai han 261 13 6.854.905,965 2.087,577.658
2. Tai san thué thu nhap hodn lai 262 1 D '
3. Thiét b| Vat tu, phu ting thay thé dai han 263 0! 0
4. Tai san dai han khac 268 0 0
5. Lgi thé thuong mai 269

Tfing cong Tai sin 270 364,622,892,273 363,899,634,846




Ngudn von Miso| TM Sb cudi ky S6 diu nim

C. Ny phii tra 300 70,864,928,724 41,923,559,277
L. N_gf_r_lgﬁp_ han 310 70,864,928,724 41,923,559,277
1. Phai tra ngudi bén ngin han 311 16 0.053,277.151 11.470.997.865
2. Nguoi mua tra Lién_ trudre n Eﬁn han 312 0 0
3. Thu_é va cac khoan phai ngp Nha Nuge 313 17 16,542,870,940 13,723.836,294
4. Phai tra ngudi lao ding 314 6.449,569,079 6.907.856,567
5. Chi phi phai tra n_ga‘in han 315 18 6.311.600.000 5.197.869.000
6. Phai tra ndi bo ngdn han 316 0 0
7. Phii tra theo t_ién do ké hoach hgp d_éng xdy dung 317 0 0
8. Doanh thu chira thye hién ng:in han 318 0 0
9. Cdc khoan phai tra, phai ndp ngiin han khdc 319 | 19 23,110,786,037 2.405,131,496
10. Vay va ng thué tai chinh ngfm han 320 15 5,284,843,973 0
11. Dy phong phai tra ngan han 321 0 0
12, Qu¥ khen thuimg phic lgi 322 4,111,981,544 2,217,868,055
13. Quy binh én gid 323 0 0
14.Giao dich mua ban lai tri phiéu chinh phu 324 0 0
I1. No dai han 330 B 0 B
1. Phai tra dai han ngudi ban . | 331 | e
2. Ngudi mua tra tién trrdie dai han 332
3. Chi phi phai tra dai han 333 B 0
4. Phai tra ndi bd vé von kinh doanh 334 |
5. Phai tra ndi bd dai han khéc 335
6. Doanh thu chua thyc hién dai han 336
7. Phai tré dai han khéc 337
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 15 0 0
0 Tréi_phiéu c.hu;t_,'én ddi 339 0 0
10. C6 phiéu wu dai 340 0 0
11. Thué thu nhip doanh nghiép hodn lai phai tra 341 11 0 0
12. Dy phong phai tra dai han 342
13. Quy phat trién khoa hoc va cong nghg 343
D. Ngudn vén chii s hiru 400 293,757,963,549 321,976,075,569
I. Vén chi s& hiru 410 293,757,963,549 321,976,075,569
1. Vén déu tr cia chu sé hiru 411 25 209,999,000,000 209.,999.000,000
C& phiéu phd thong 6 quyén biéu quyét 41la 209,999.000,000 209,999,000,000
Co phiéu wu dai 411b 0 0
2. Thang du vén cd phin 412 (468.780.000)] (468.780.000)
3. (;_)_u_\-'én chon chuyén déi tréi phiéu - | 413 ] 0 0
4. Vén khae cua chi s& hitu 414 0 0
5. C6 phiéu quy (*) 415 0 0
6. Chénh I¢ch danh gia lai tai san 416 0 0
7. Chénh lgch ty gid héi dodi 417 (] 0
8. Quy diu tu phit trién 418 44,315,289.385 44,315,289,385
9. Quy hd trg sip xép doanh nghiép 419 0 0
10. Quy khéc thude vén chi s hitu 420 0 0
11. Lgi nhuéin sau thué chura phin phc‘:i 421 29*_237.05_8,64_1 _ 57,482,30_].426
LINST chua phin phéi Iy ké dén cubi ky truce 21| 11464,580.935) 10346431732
LNST chusa phin phdi ky ndy alb | 17772477706 47,135,869.694
12. }\!_g_ufﬁp _\-'_E‘m dau tw XDCB 422 32.678.666| 32,678,666
13. Lgi ich cb dong khéng LLcrn sodt 429 10,642,716,857 10,615,586,092
IL. Ngudn kinh phi, quy khie 430 0 0
1. Ngudn kinh phi 431 )
2, Ngu-:.‘m kinh phi d hinh thinh TSCD 432 0 0

Téng cong ngudn vin 363,899,634,846

Lép biéu

,—/—‘"':’(J_’

Trin Xudin Du

Trin Xudn Du
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CONG TY CO PHAN SONG DA 9
CONG TY CO PHAN THUY DPIEN NAM MU

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

Quy 2 ndm 2025
— — Lity ké dén Lity ké dén
30/06/2025 30/06/2024
/ 2 b] 6
I. Luu chuven tién tir hoat dong kinh doanh
1. Lu‘r Jrhm.rn trude thué 01 22,477,826,198 | 39,461,656,185
2. Diéu chinh cho cic khodn
- Khiu hao TSCP va BBSDT 02 11,321,405,790{ 11,210,512,078
- Cac khoan du phong 03 0 0
- L4i, 16 chénh léch ty gia hoi doai do danh gia lai cac
khoan muc tién té co g0c ngoai ¢ 04 0
- Lai, 13 tir hoat déng dau tur 05 (1,493.831,949) (666.452,181)
- Chi phi lai vay 06 100,160,827 0
- Cac khoan diéu chinh khéc 07
k3 Lg‘iﬂnlm{?ﬂ tiv hoat djng kinh doanh trude thay doi vin 08 32,405.560.866| 50,005,716,082
lwn diong -
- Téng, giam cic khoan phai thu 09 (24.759.892,444)| (9.431,342.324)
- Tang, giam hang tén kho 10 (2,822.491) (10.736,096)
tLI:r%;gin;;:::nk;F;an phai tra (khéng ké 1ai vay phai tra, . 3.154.485.020 7347.362.221
- Tang, giam chi phi tra trudc ) 12 2.206.582.086 1,352,518,297
- Tang, giam ching khoén kinh doanh 13
- Tién lai vay da tra 14 (100.160,827) &
- Th_ué thu nhap doanh nghiép da nop 15 (7.092,790,762)| (11,559,246.009)
- Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh 16
- Tién chi khéc cho hoat ddng kinh doanh 17 (2,123,807.002)| (2.723.601,002)
Lieu chuyén thuin tir hoat dgng kinh doanh 20 3,687,154,446| 34,980,671,169
II. Lwru chuven tién tir hoat dgng dau tu
1. Tién chi dé mua sdm. xay dung TSCD va cac tai san dai (412,500,000)|  (4.462.455.000)
han khac 21
2. Tién thu tir thanh Iy, nhurgng ban TSCP va cdc tai san dai
han khac 22
3 Tien chi cho vay, mua céc cong cu ng cia don vi khéc 23 (400.000,000) 600,000,000
4, Tlen thu hdi cho vay, ban lai cdng cu ng cua don vi khac | 24
5. Tién chi dau tu gop von vao don vi khéc 25
6. Tlen thu hdi diu tu gop vén vao don vi khic 26 -
7 Tlen thu li cho vay, ¢o tire va loi nhuén duoc chia 27 1,493,831,949 666,452,181
Luu ci’myen ﬂman tir hoat djng dau tw 30 681,331,949 (3,196,002,819)
IIL Luu chu}en tién tir huat dung tai chluh
1. Tién thu tir phat hanh cé phiéu, nhin vén gép cua chu s&
hiru 31
2. Tién chi tra vén gop cho céc chii s& hiru, mua lai co phiéu
cua doanh nghiép da phat hanh 32
3. Tién thu tir di vay 33 13,077,130,461
4. Tién tra ng goc vay 34 (7.792,286,488)
5. Tlen chi tra ng goc thué tai chinh 35 )
6.Cbd tire, loi nhuan da tra cho chu sé hiru 36 (20,977.300,000)




o o Liy ké dén Liy ké dén
il en AR 30/06/2025 30/06/2024
I 2 5 6
Luu chuyén thuén tir hoat dong tai chinh 40 (15,692,456,027)| (20,977,300,000)
Luru chuyén tién thuén trong ky (50=20+30+40) 50 (11,323,969,632)| 10,807,368,350
Tién va tuong duong tién diu ky 60 13,637,721,804 | 82,545,796,657
Anh hudng cta thay dbi ty gia 61 - -
Tién va twong dwong tién cudi ky (70=50+60+61) 70 2,313,752,172 | 93,353,165,007
Ngay 10 thang 04 ndam 2025
Lép biéu Ké toan fruong 1

Tran Xuin Du Tran Xuin Du




CONG TY CO PHAN THUY PIEN NAM MU Thuyét minh Béo cio tai chinh
Dia chi: Xa Tan Thanh - huyén Bac Quang - tinh Ha Giang Q2/2025
Dién thoai: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Pic diém hoat dong ciia Doanh nghiép

Hinh thirc sé hiru von:

Tién than cua Cong ty ¢6 phan thuy dién Nam Mu la Ban quan Iy Dy an thuy dién Nam Mu thude Cong ty
Song Ba 9 (Nay la Cong ty ¢6 phan Séng Pa 9), Cong ty dugc thanh lap tir thang 01/2002. Thang 12/2002,
Ban quan 1y Du én chuyén thanh Nha may thuy dién Ndm Mu.

Tir ngay 29/11/2006 Céng ty C6 phan thuy dién Nam Mu duge chip thuan ding ky giao dich cé phiéu tai
Trung tdm Giao dich chimg khodan Ha Ngi theo quyét dinh 420/QD-TTGDHN cuia Trung tim Giao dich
chirmg khoan Ha Néi, vdi ma ching khodan la HIS.

Cong ty ¢6 phan thuy dién Ndam Mu la Céng ty ¢d phan dugc thanh lip theo Gidy chiing nhin dang ky kinh
doanh Céng ty ¢6 phan sé 10-03-000005 ngay 29/5/2003 do S& ké hoach va Pau tu tinh Ha Giang cap va cac
giay chirng nhan kinh doanh sira doi.

Theo gidy chimg nhan ding ky kinh doanh, vén gép cua ¢6 dong duge phan bb nhu sau:

Codong Vén gop (VND) Ty 1é
Céng ty cb phin Séng Pa 9 76,500,000,000 51%
Céng ty c6 phan Xi mang Séng Da 7.500,000,000 5%
Coéng ty TNHH SXKD XNK Binh Minh 37,500,000,000 25%
Céc cd dong la cac nhan khac 28,499.890.000 19%
Tong chng 149,999,890,000

Theo Nghi quyét PHPCD ndm 2010 ngay 10/4/2010, Tong s6 von diéu I¢ ciia Cong ty dwge phin bé nhuw

Sau!

Céng ty c6 phin Séng Pa 9 76,500,000,000 51%
Cong ty ¢d phin Xi ming Song Pa 7.500,000,000 5%
Céc c6 dong la cé nhan khac 65.999.890,000 44%

Tru sé chinh: Xa Tan Thanh - Huyén Bic Quang - Tinh Ha Giang
Sau khi sat nhép dia giéi hanh chinh tru s chinh cua Cong ty thudge: Xa Tan Quang - Tinh Tuyén
Quang

Linh vwe kinh doanh: Xay dwng, san xudt va kinh doanh thuy dién.

Nganh nghé kinh doanh:

X4y dung cong trinh k¥ thuét dan dung khéc. Chi tiét: Dau tu xdy dung cac du an thuy dién; Tu van, xay lip
céc cong trinh dién: Nhan thau xdy lap cdc cong trinh: Xay dung cong nghiép. xdy dung thuy dién, buu dién;
Xay dung cac cdng trinh k¥ thudt, ha tﬁng, d6 thi va khu céng nghiép, cac cong trinh dién dudng day. tram
bién thé dién, thi céng san lap nén méng, xir Iy nén diy yéu, cac cong trinh xay dung cép thoat nudrc,

Xay dung cong trinh dién.

Xay dung cong trinh cép. thodt nudc.

Xay dung cong trinh vién thong, thong tin lién lac.

Lap dat hé thong cép, thodt nudc, hé thong sudi va didu hoa khéng khi. Chi tiét: Lip dit dudng dng cong nghé
va ap luc, dién lanh.

Xay dung cong trinh cong ich khéc.

Xay dung nha dé &.

Xay dung cong trinh dudng sit.

Xay dung nha khéng dé &.

Cho thué may moc, thiét bi va do ding hitu hinh khac khong kém nguoi diéu khién.

San xuat dién.

Truyeén tai va phan phdi dién.

XAy dung céng trinh dudmng bé. Chi tiét: Xay dung cong trinh giao théng, dudng bd cic cép. san bay, bén
cang, cau cong.
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Hoan thién cong trinh xdy dung. Chi tiét: Trang tri ndi that, gia cong lap dit khung nhom kinh céc loai.

Kinh doanh bat dong san, quyén sir dung dit thude chii s& hivu, chu sir dung hodc di thué. Chi tiét: Kinh doanh
bt dong san.

Lép dat hé lhémg xay dung khac. Chi tiét: Lap dit cic cdu kién bé tong, két cau thép, cac hé théng k§ thuat
cong trinh, céc loai may mdc, thiét bi (thang, diéu hoa, thong gio, phong chay. cap thoat nude.)

Ban budén vat liéu, thiét bi ldp dat khac trong xay dung. Chi tiét: Kinh doanh vit lidu xay dung, gach, ngoi, cat.
soi, xi mang, tim lgp, gd ding trong xdy dung va tiéu ding khéc.

San xudt xi mang, véi va thach cao.

San xudt vt liéu xdy dung tir dat sét.

Stra chira may moc, thiét bi. Chi tiét: Dich vu stra chia, bao dudng may moc thiét bi kinh doanh, thiét b xay
dung.

Hoat dong dich vu hé trg kinh doanh khdc con chua duge phéan vao dau. Chi tiét: Kinh doanh xuat nhap khau
hang thu cong my nghé, hang nong, lam, thuy san, hang tiéu ding: Dau tu tai chinh (ding von ctia cong ty dé
dau tu vao cac du dn); Nhap khau thiét bi vat tu cong nghiép.

Hoat dong kién tric va tu vén k¥ thudt c6 lién quan. Chi tiét: Tu vin gidm sat cic cong trinh xay dung dén
dung, cong nghiép, thuy dién, xiy dung ha ting, xiy dung db thi, san lap nén méng.

Dich vu luu tri ng:‘in ngay. Chi tiét: Kinh doanh khach san du lich.

Nién d§ ké toan, don vi tién té sir dung trong nién do ké toin:

Nién do ké toan: Bét dau tir ngay 01/01 va két thiic vao ngay 31/12 nam Duong lich.

Pon vi tién té sir dung trong ké todn: E)E“mg Viét Nam (VND).

Chuin muc ké toan va ché dj ké toan ap dung

Ché dd ké toan 4ap dung: Céng ty &p dung Ché do ké toan Viét Nam ban hanh kém theo théng tu so:
200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cua B Tai chinh va cdc Théng tu so 202/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014.

Tuyén bd tuan tha chuan muc ké todn va ché do ké toan:

Chiing t6i, Cong ty C6 phan thuy dién Nam Mu, tuyén b6 tuén thi cidc Chuin myc ké todn va Ché do ké toan
Viét Nam do B¢ Tai chinh ban hanh. Phit hop véi dic diém hoat dong san xuit kinh doanh ctia Cong ty.

Hinh thirc ké toan ap dyng:

Cong ty ap dung hinh thirc ghi s6 ké todn trén phan mém may vi tinh.

Cic chinh sich ké toin ap dung

Co sé ldp Bao cio tai chinh

Bio cdo tai chinh riéng cua Cong ty duoc lap trén co s¢ téng hop bdo céo tai chinh ciia Vin phong Céng ty.
BCTC hop nhat dugrc lap trén co sé hop nhat BCTC riéng cta Cong ty va BCTC ciia CTCP Séng Da Tay D,
Cac giao dich dugc loai trir khi hop nhét: S du cua giao dich ndi bd va bét ky khoan 13i hodc 16 chua thue
hién phat sinh tir cac giao dich trong ngi bo Cong ty dugce loai trir khi lap Bao céo tai chinh hop nhat. Lai chua
thuc hién phat sinh tir cac giao dich

Ciic Chinh sdch ké todn

Nguyén tiic chuyén doi bdo cdo tai chinh lip bing ngogi ¢ sang Pong Vit Nam

Cic loai ty gia héi doai ap dung trong ké toin

Tat ca cac nghiép vu lién quan dén doanh thu, chi phi dugc hach todn theo ty gia thuc té tai thoi diém phat
sinh nghiép vu. Chénh léch ty gi4 clia cdc nghiép vu phat sinh trong ky dugc hach toan nhu mot khoan 1ai (1)
ve ty gid.

Tai san la tién va cong ng c6 gde bang ngoai té cudi ky duge quy dbi sang Pdng Viét Nam theo ty gid thuc té
do Ngan hang nha nudc cong bo tai ngay két thic nién dg ké toan. Chénh Iéch ty gia dugc hach toan vao tai
khoan chénh léch ty gia va duge xir Iy theo ding qui dinh.

Nguyén tic xic dinh lii suit thye té dung dé chiét khau dong tién

Nguyén tic xdc dinh cac khodn twong duong tién:
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Tién va cac khoan tuong duong tién bao gom: Tién mat tai quy va tién gui ngan hang

Nguyén tic ghi nhin cdc khodn dau tw tai chinh

Céc khoan dau tu tai chinh ngén han cia Céng ty bao gom: cac khoan tién gui ¢6 ky han, cho vay ¢6 thoi han
thu hoi dudi 01 nam dugce ghi nhan theo gia goc bat dau tir ngay guri hoac cho vay.

Céc khoan dau tu tai chinh dai han cia Cong ty bao gom dau tu vao Cong ty con, Cong ty lién két, cho vay
von ¢6 thoi han thu hoi trén mot ndm va cac khoan dau tu dai han khac duoc ghi nhan theo gia goc, bit dau tir
ngay gop von dau tu hodc ngay mua co phicu, trai phicu.

Nguyén tic ké toan no phai thu

Nguyén tic xdc dinh ng phai thu khéch hang dua theo hop ddng kinh té va ghi nhan theo héa don ban hang
xudt cho khach hang.

Khoan tra trude cho ngudi ban duogc hach toan cin cir vao phiéu chi, chimg tir ngan hang va hop déng kinh té.

Nguyén tiic ghi nhén hang ton kho

Nguyén tic ghi nhan hang tén kho: Hang ton kho dugc tinh theo gid gbe. Gia gde hang ton kho bao gdm chi
phi mua, chi phi ché bién va cdc chi phi lién quan truc tiép khac phat sinh dé ¢é dugc hang ton kho & dia diém
va trang thai hién tai.

Phuong phép tinh gié tri hang t6n kho: Phuong phép binh quén gia quyén

Phuong phap hach todn hang tén kho: Phuong phép ké khai thudng xuyén

Phuong phap 1ap du phong giam gia hang ton kho: Tai thoi diém ldp béo cdo tai chinh Cong ty khong c6 hang
ton kho phai trich lap du phong giam gi.

Nguyén tic ghi nhin va khiu hao TSCP

Nguyén tic ghi nhiin TSCD hivu hinh, vé hinh va thué tai chinh

Tai san c6 dinh cua Cong ty dugc hach toan theo 03 chi tiéu: nguyén gia, hao mon luy ké va gid trj con lai.
Nguyén gia cta tai san ¢6 dinh dugc xac dinh 1a toan b chi phi ma don vi da bo ra dé c6 duge tai san do tinh
dén thoi diém dua tai san vao vj tri sin sang sir dung.

Phurong phdp khiu hao TSCP

Tai san ¢6 dinh duge khdu hao theo thdi gian st dung udc tinh va theo phuong phép khiu hao dudng thing.
Thoi gian khau hao duoc wée tinh nhu sau:

Loai tai san Thoi gian KH
Nha ctra, vit kién tric 25 ndm
May moc thiét bj S ~ 05-15 ndm
Phuong tién vén tai 08 nam
~ Thiétbjquanly 5 nam
Tai san ¢ dinh khac 3-5nim
Tai san ¢b dinh vo hinh R - 20 nim

Nguyén tic ké todn cic hop dong hop tic kinh doanh

Nguyén tic ghi nhin céc hgp dong hop tic kinh doanh la thoa thuan bang hgp ddng ctia hai bén hodc nhiéu
bén dé cling thuc hién hoat dong kinh té nhung khong hinh thanh phéap nhén déc lap.

Nguyén tic ké todn thué TNDN hodn lai

Nguyén tiic ké todn chi phi tra truede

Céc chi phi tra t}'lrtfrc chi lién quan dén chi phi san xuit kinh doanh nam tai chinh hién tai dwoc ghi nhdn la chi
phi tra trude ngén han.

Cac c-hi pl‘n’ sau dﬁ‘y da phat sinh trong nam tai chinh nhung dugc hach todn vao chi phi tra trude dai han dé
phédn bo dan vao ket qua hoat dong kinh doanh:

Cong cu dung cu xuat ding c6 gi tri 1én.
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Chi phi stra chira 16 tai san ¢6 dinh phat sinh mot lan qua 16n.

Nguyén tic ké todn ng phii trd

Nguyén tic xdc dinh ng phai tra ngudi ban dua theo hop dong, phiéu nhdp kho va ghi nhan theo héa don cua
bén ban.

Nguyén tic ghi nhin vay va ng phdi thué tai chinh

Céc khoan vay ngin han va dai han cta céng ty duoc ghi nhan theo hop dong, khé uée vay, phiéu thu, phiéu
chi va ching tir ngdn hang.

Cac khoan vay c6 thai han tir 1 nam tai chinh tré xudng duge céng ty ghi nhan la vay ngin han. Cac khoan
vay ¢0 thoi han trén 1 nam tai chinh dugc Céng ty ghi nhdn 1a vay dai han.

Chi phi di vay lién quan truc tiép dén viéc dau tu xay dung hodc san xuat tai san do dang duoc tinh vao gi tri
clia tai san d6 (duge vén hod), bao gdm cac khoan lai tién vay, phan bd cédc khoan chiét khiu hodc phy troi khi
phat hanh trai phiéu, cdc khoan chi phi di vay duge ghi nhan vao chi phi hoat dong tai chinh.

Nguyén tic ghi nhin va von hod cdc khodn chi phi di vay
Viéc von hoa chi phi di vay s& duge tam ngimg lai trong céc giai doan ma qué trinh dau tu xay dung hodc san
xudt tai san dé& dang bi gidn doan, trir khi su gidn doan do 1a cén thiét.

Viée von hoé chi phi di vay sé chém dirt khi céc hoat dong chu yéu can thiét cho viée chuan bi dua tai san do
dang vao sir dung hodc ban da hoan thanh. Chi phi di vay phat sinh sau d6 s& dugc ghi nhédn 14 chi phi san
xuat, kinh doanh trong ky khi phat sinh.

Céc khoan thu nhép phat sinh do dau tu tam thai cde khoan vay riéng biét trong khi cho st dung vao muc dich
c6 duge tai san do dang thi phai ghi giam trir (-) vao chi phi di vay phat sinh khi vn hoa.

Chi phi di vay dugc von hoa trong ky khong duge vuot quéd tong sb chi phi di vay phat sinh trong ky. Céc
khoan i tién vay va khoan phén b chiét khéu hodc phu troi duge von hod trong timg ky khong duge vugt
qud s0 i vay thyc té phét sinh va s6 phan bo.

Nguyén tic ghi nhdn chi phi phai tra

Khoan trich truéce chi phi cac cong trinh, gia trj ghi nhin duoc xac dinh dua vao hgp dong. chi phi tip hop
dugce nhung chua c¢o hoa don.

Céc khoan chi phi thyc té chua phét sinh nhung dugc trich trude vao chi phi san xuat, kinh doanh trong ky dé
dam bao khi chi phi phat sinh thyc té khong gy dot bién cho chi phi san xuat kinh doanh trén co s¢ dam bao
nguyén tac phit hop gitra doanh thu va chi phi.

Déi vai nhing TSCD dic thi, viée sira chita ¢6 tinh chu ky thi chi phi stra chira 16n nhiing tai san nay dwgc
trich trén c& so du todn hodc theo ké hoach da thong bao véi co quan thué truc 1iép quan ly va dugce hach toan
vao chi phi san xuét, kinh doanh.

Nguyén tic va phirong phdp ghi nhin cdc khodn dw phong phai tra

Du phong phai tra duge ghi nhan khi doanh nghiép c6 nghia vu ng hién tai do két qua tior mot su kién xay ra,
sur giam stt vé nhirng loi ich kinh té c6 thé xdy ra din dén viéc yéu cau phai thanh todn nghia vu no.

Nguyén tic ghi nhin doanh thu chiwa thiee hién

Doanh thu chua thyc hién dugce ghi nhdn theo thuce té s6 tién ma khach hang di tra trude cho mét hodc nhiéu
k¥ ké todn vé cho thué tai san; khoan i vay nhan trude khi cho vay von hodc mua cong cu ng.

Nguyén tic ghi nhan trdi phiéu chuyén doi

Nguyén tic ghi nhdn von chii sé hivu:

Vén chi sé hiru duge ghi nhén theo sé von thue té duge cip hoiic tir cae chu so hitu gop von.

Thang du von c6 phan duge ghi nhin theo s6 chénh léch 1én hon gitra gid thuc té phat hanh va ménh gia c6
phiéu khi phat hanh ¢ phiéu.

C phiéu quy duge ghi nhén theo gia thye t& mua lai bao gdm gid mua va cdc chi phi trye tiép lién quan dén
viéc mua lai ¢b phiéu.
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Nguyén tac trich ldp cic quy tir lgi nhugn sau thué: Vige trich lip cdc quy tir loi nhudn sau thué duoc thuc
hién theo dic¢u I¢ cua Cong ty va Nghi quyet Pai hdi dong Co dong cua Cong ty.

Nguyén tic va phwong phdp ghi nhin doanh thu
Doanh thu bén hang, cung cép dich vu duge ghi nhin khi dé-ng thoi thoa man cac diéu kién sau:

Doanh thu ctia Céng ty bao gdm doanh thu béan dién. nguyén vt liéu, doanh thu hoat dong xay lap va doanh
thu tir 13i tién gui, ¢6 tie loi nhudn duge chia.

Doanh thu ban dién, nguyén vat liéu dugc xéc dinh theo gia tri hop 1y clia cdc khoan tién da thu hoic sé thu
theo nguyén tac don tich, ghi nhin khi chuyén giao hang hoa cho khach hang, phat hanh héa don va duge
khach hang chdp nhan thanh toan.

Doanh thu 13i tién giri dugce ghi nhan trén co s& thai gian va 1ai suat thue té ting ky, phi hop véi 2 diéu kién
ghi nhan doanh thu phat sinh tir tién 1ai, tién ban quyén, cd tic va loi nhuan duoc chia quy dinh tai chudn muc
ké toan Viét Nam s6 14- "Doanh thu vé thu nhap khac".

Doanh thu xay ]ép duogc xac dinh theo gia tri khéi lugng thuc hién, duge khach hang xdc nhan bﬁmg nghiém
thu, quyét toén, da phat hanh hod don GTGT, phit hgp véi quy dinh tai Chuan muc ké todn sb 15 — " Hop
dong xAy dyung".

Nguyén tic ké todn cdc khodn giam tric doanh thu

Céc khoan giam trir doanh thu dugc ghi nhan khi hang ban bi giam gid, thuc hién chiét khiu thuong mai va
hang ban bi tra lai.

Tai thoi diém ldp bdo cdo tai chinh Céng ty khéng c¢6 khoan diéu chinh nao lam giam trir vao doanh thu ban
hang.

Nguyén tic ké todn gid von hang bdn
Gid von ban dién, nguyén vat liéu dugc ghi nhan va tap hop tir céc chi phi khdu hao, chi phi van hanh, duy tu,
bao dudng va chi phi khéc lién quan thuc té phat sinh, phi hgp véi doanh thu ghi nhén trong ky.

Gia von hoat dong xay lap bang chi phi san xuét kinh doanh d& dang dau ky + chi phi san xuét kinh doanh d&
dang trong ky - Chi phi san xuat kinh doanh d& dang cudi ky da ghi nhén cua tirng cong trinh. Trong dé chi
phi san xuit kinh doanh d& dang cudi ky dugc xdc dinh theo bién ban kiém ké san lugng dé dang cudi ky.

Nguyén tic ké todn chi phi tai chinh
Chi phi tai chinh duge ghi nhén toan bé trén Béo cdo két qua hoat dong san xuét kinh doanh 1a tong chi phi tai
chinh khéng duge von hoa phat sinh va khong bu trir v4i doanh thu hoat dong tai chinh.

Nguyén tic ké todn chi phi bin hang, chi phi quan Iy doanh nghiép

Chi phi quan Iy doanh nghiép dugc ghi nhan va tip hgp tir cdc chi phi vé luong nhan vién quan 1y doanh
nghiép. cdc khoan chi phi vt liéu vin phong, cong cu lao dong, khdu hao tai san ding cho quan 1y doanh
nghiép: tién thué dat, thué mén bai, khoan lap du phong phai thu khé doi, dich vu mua ngoai (dién, nudc, dién
thoai, fax...), chi phi bang tién khac (tiép khach, hoi nghi...)

Nguyén tic va phuwong phdp ghi nhian chi phi thué thu nhép doanh nghiép hign hanh va chi phi thué thu
nhdp doanh nghiép hodan lai

Chi phi thué thu nhp doanh nghiép hién hanh duge xdc dinh trén co so tong thu nhap chiu thué va thué suit
thué thu nhdp doanh nghiép trong nam hién hanh.

Thué thu nhap hodn lai dugc tinh trén cdc khoan chénh léch gitra gia tri ghi s6 cua cac khoan muc tai san hodc
cong ng trén bang can ddi ké toan va co so tinh thué thu nhap. Thué thu nhip hodn lai duoc ké toan theo
phuong phép dua trén bang cin doi ké toan

Thué thu nhap doanh nghiép hoan lai ducc xéc dinh trén co s¢ cae chénh léch tam thoi gitra gia tri ghi s6 cua
cdce khodn muyc tai san va ng phai tra cho muc dich béo cdo tai chinh va gia tri sir dung cho muc dich tinh thué.
Gia trj cta thué thu nhap hodn lai duge ghi nhéan trén céch thire thu hdi hodc thanh todn gia trj ghi s cua cac
khoan muc tai san va ng phai tra duge dy kién sir dung cac mire thué suat ¢6 hiéu luc tai ngay két thic nién do
ké toan.

Tai san thué thu nhap hodn lai va no thué thu nhép hodn lai phai dugc bu trir khi Cong ty ¢ quyén hop phap
dé bu trir giira tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhép hién hanh phai ndp va khi cac tai san thué thu
nhép hodn lai va ng thué thu nhip hoan lai.



26.

26,1.

-t
.

Cic nguyén tic vi phuwong phip ké todn khic

Nguyén tic ghi nhin cdc khoin phai thu thwong mai va phai thu khdc:

Nguyén tic ghi nhan: Cac khoan phai thu khach hang, khoan tra trude cho ngudi ban, phai thu ndi bo, v céc
khoan phai thu khac tai thoi diém bao cdo. néu:

C6 thai han thu héi hodc thanh toan dudi 1 nam (hodc trong mét chu ky san xuét kinh doanh) duge phan loai
la Tai san ngan han.

C6 thai han thu hdi hodc thanh toan trén 1 nam (hodc trén mét chu ky san xuét kinh doanh) duoc phan loai la
Tai san dai han;

Lap du phong phai thu khé doi: Dy phong ng phai thu khé doi thé hién phén gia tri dy kién bi ton thét cta cic
khoan ng phai thu cé kha nang khong dugc khach hang thanh toan doi véi cdac khoan phai thu tai thoi diém
lap Bdo cdo tai chinh nam.

. Ghi nhiin cac khoan phai tra thuwong mai va phai tra khic

Céc khoan phai tra ngudi ban, phai tra ndi bd, phai tra khac, khoan vay tai thoi diém béo céo, néu:
Co thoi han thanh toan dudi | nam hodc trong mt chu ky san xuit kinh doanh dugc phén loai la ng ngén han.
Co thoi han thanh toan trén 1 nam hodc trén mot chu ky san xuit kinh doanh duoc phan loai 14 ng dai han.

Tai san thiéu chd xir Iy dugce phén loai la ng nge"m han.
Thué thu nhap hodn lai duge phéan loai 1a ng dai han.

P - A £
. Cdc nghia vu vé thué:

Thué gia tri gia ting: Cong ty thuc hién ké khai va nop thué gia tri gia tang v&i mire thué suat 10% tai Chi cuc
thué huyén Bac Quang va Chi cuc thue huyén Vi Xuyén, tinh Ha Giang. Cac don vi truc thudc ké khai thué
GTGT tai cac Cuc thué noi don vi dat tru so. Hang thang c6 lap to khai thue dau vao va thue dau ra.

Thué thu nhip doanh nghiép:

Theo nghi dinh s6 124/2008/ND-CP, Nha may thuy dién Nam Mu duoc dp dung mirc thué suét thué TNDN la
10% trén thu nhap chiu thué trong 15 nam ké tir khi bit dau hoat dong san xuét kinh doanh. Céng ty dugc
mién 04 nam ké tir ndm dau tién kinh doanh cé 13i va gidm 50% trong 9 ndm tiép theo. Pén nay nha méy thuy
dién Nam Mu dp dung mirc thué suat thué thu nhap doanh nghiép la 20%.

Nha mdy thuy dién Nam Ngin duoe cap glay chu‘ng nhin uu dai ddu tu sé 102110000002 ngay 27/02/2007
cia UBND tinh Ha Giang. Mirc thué suat thué thu nhap doanh nghlep la 25% quy dinh tai théng tu
134/2007/TT-BTC va céc thong tu thay thé cé diéu khoan khong thay déi va duge ap dung la Thong tu
130/2008/TT-BTC: Thong tur 123/2012/TT-BTC: Mirc mién giam cu thé : mién 04 nam va giam 50% cua 7
nim tiép theo. Hién nay nha may thuy dién Nim Ngan dang 4p dung mic thué suit thué thu nhédp doanh
nghiép la 20% theo quy dinh tai thong tu 78/2014/TT-BTC.

Nha may thuy dién Nam An ap dung mirc thué suét thué thu nhip doanh nghiép 1a 20%.

Céc loai thué khdc thuc hién theo qui dinh hién hanh.

Théng tin bo sung cho cic khoin muc trinh bay trén Bang cin ddi ké todn (DVT: VND)

Tién S6 cudi ky S6 dau nam
- Tién mat 226,285,888 466,481,706
Cong ty CP thay dién Nam Mu 139,931,665 52,102,534
Coéng ty CP Séng Da Tay b6 86,354,223 414,379,172
- Tién giri Ngin hang 2,087,466,284 11,171,240,098
Coéng ty CP thuy dién Nam Mu 1,729,142,776 10,943,114,352
Cong ty CP Song Pa Tay Bo 358,323,508 228.125.746
- Cic khoin twong duong tién - 2,000,000,000

Vin phong Cong ty - 2.000,000,000
Céong 2,313,752,172 13,637,721,804

Cic khodn déu tw tai chinh

Sé cubi ky

So dau nam

Dau tw chirng khodn ngan han



b

Dau tw gép von vao don vi khic

Piéu tw nim giir dén ngay dao han 115,900,000,000 115,500,000,000
Cong ty CP thuy dién Nam Mu 85,000,000,000 85.000,000,000
Cong ty CP Song Da Tay Ba 30,900,000,000 30,500,000,000

Cong 115,900,000,000 115,500,000,000
Phai thu khach hang S6 cudi ky S6 diu nim
Téng Cty dién luc Mién Bic 10,182.,953.462

32,570,090.839

Cong

32,570,090,839

10,182,953,462

Phai thu vé cho vay ngfm han

S0 cuoi ky

-~ K A -
S6 dau nam

Cong g 2
Phii thu khac S6 cudi ky S6 dau nam
Ngin han
Céng ty CP thiiy dién Nam Mu 3,859,829,806 1,577,016,927
Phai thu khéc 3,726.660,278 1.500.499.868
Tam ting 133.169.528 76.517,059
Céng ty CP Song Pa Tay Do 479,419,080 471,600,966
Tam ung
Phai thu khac 479,419,080 471,600,966
Dai han

Cong 4,339,248,886 2,048,617,893
Tai sin thiéu cho xir IV (khong c6 sb liéu)
Hang ton kho S6 cudi ky S6 ddu nam
- Nguyén li¢u, vat liéu. cong cu, dung cu 31,400,756 28,578,265
- Bat dong san dau tu 12,241,092,889 12.241,092.889

Cong 12,272,493,645 12,269,671,154

* Gia tri cua hang ton kho diing dé theé chap, cam co, dam bao cdc khoan ng phai tra: ...

* Gia tri hoan nhap du phong giam gia hang ton kho trong nam: ........

* Céc trudng hop hodc sy kién dan dén phai trich thém hodc hoan nhép du phong giam gida HTK

Tai san do dang dai han

Chi phi san xuit kinh doanh dé dang dai han

Xay dung co ban do dang

Cong trinh mai dbi phai nha méy thiy dién Nam Ngan

Cong trinh Nam Mu M& rong

S6 cudi ky

So dau nim

Cong

412,500,000 6,250,325,219
343,272,727 343,272,727
755,772,727 6,593,597,946

Ky quy, ky cuge dai han

Cong
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CONG TY CP THUY DPIEN NAM MU

Dia chi: X Tan Thanh - huyén Bic Quang - tinh Ha Giang

Pién thoai: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276

Thuyét minh Béo cdo tai chinh

Q2/2025

10.

11.
12.

13.

.

17.

Ting, giam tai sin ¢6 dinh vé hinh (khong c6 s6 liéu)

Ting, giam tai sian ¢6 dinh thué tai chinh (khong ¢6 sb liéu)

Ting, giam bat dong sin dau tu (khong co sb liéu)
Chi phi tra trude
Cic khoan tri trude ngin han

Cdc khoan trda truwdge dai han

A Asopoa
So cuoi ky

A A =
So diu nam

609,415,501
6,854,905,965

1,333,000,675
2.,087.577.658

Ciac khoan di vay ngsin han

Céng 7,464,321,466 3,420,578,333
Tii sdn khac (khong c6 sb lidu)
. Vay va ng thué tai chinh Sb cubi ky S6 dau nim

Vay trung han dén han tra 2
. Phai tra ngudi bin S6 cudi ky S6 diu nam
Phii tra ngwoi bdn ngdin han 9,053,277,151 11,470,997,865
Céng ty CP thiy dién Nam Mu 9,015,277,151 11,432,997,865
Cong ty CNTT DL Mién Béc - CNTCT BL Mién Bic 39,600,000
Cong ty TNHH MTV thi nghiém dién Mién Bic 444,800,160 444,800,160
Céng ty CP DV K§¥ thudt Dién Luc Viét Nam 848.431.800 848,431,800
Cong ty CP thiét cong nghiép Mién Bic 1.342.116,000 1,708,236,000
Céng ty CP Tu van Xay dung va Dich vu Truong An 977.045,285
Céng ty TNHH Cét Thanh 1,358.058.585 978,672,702
Cong ty TNHH giai phap ky thuat moi truong 481.400.000 481.400.000
Cong ty C6 phan Nghi Thang 537.300,000 483,408,000
Céng ty C phin dién Khanh Nguyén 646.361.640
Cong ty TNHH XL&DT PTTM 15-2 488.603,500 488,603,500
Céng ty CP tur véan dja k§ thuat SD 570,246,436
Céng ty CP tu véan thiét ké CNXD Viét Nam 316.884.204 659,033,928
Cong ty CP xay dung VP88 1.681,497,341
Cong ty CP xay dung T Lam 184,226,000 234,226,000
Céng ty CP tu van Song Da 258,241,564
Vién thuy dién va nang lugng tai tao 445,500,000
Cong ty CP XD va TM Hoang Phat 414,558,000
Céng ty CP tu vin Xay Dung 305 637,496,193
Phai tra cho céc nha cung cfip khac 1,257,661,145 1,191,435,073
Cong ty CP Séng Da Tay Do 38,000,000 38,000,000
Cong ty CP tham dinh gia va giam dinh VN 38,000,000 38,000,000
Phdi tra nguwoi ban dai han
C.::‘m_g_ 9,053,277,151 11,470,997,865

Thué va cac khoan phai ndp nha nwic
- Thué Gia trj gia tang phai nép
- Thué Thu nhip doanh nghiép

- Thué tai nguyén

S6 cudi ky

A A w
S6 dau nam

3,357.207.584
9.601,868.,510
3.491.242,198

427.106.161
12.016.,441,545
1,165.068.268



18.

19.

» = + + -+

20.

21.

22.
23,

24. Taisian thué thu nhap hoan lai va thué thu nhép hofn lai phai tra

- Thué nha dét va tién thué dét 239,694 98,184
- Thué thu nhap cd nhan 92,312,954 115,122,136

Cong 16,542,870,940 13,723,836,294
Chi phi phai tra Sb cubi ky S6 diu nim
Ngin han 6,311,600,000 5,197.869,000
Chi phi phai tra ngén han 6.311,600,000 5.197.869,000
Dai han

Cong 6,311,600,000 5,197,869,000

Ciac khoan phai tra khac

Céng ty CP thuy dién Ifli_im Mu
Cac khoan phai tra ngin han

Kinh phi cong doan

Béo hiém xa hoi

Bao hiém y té

Bao hiém that nghiép

Cic k!ms’m phai tra, phai np khac
Quy dong nghiép Song Pa

Tién lwong HPQT, Ban kiém soét

Cd tirc phai tra cdc cb dong

S6 cudi ky S6 diu nim
23,068,447,408 2,394,781,308
160.508.000 138,728,000
22,907,939,408 2,256,053,308
487,695 8.716.695
. 549,000,000
21,508,521,745 486,021,745

Phai tra CBCNV i =

Phi méi trudng rimg 1.295.,419,968 1,070,789.868

Phai tra khac 103.510,000 141.525,000

Cac khoan phai tra dai han

Cty CP song Pa Tay Po 42,338,629 10,350,188
Cong 23,110,786,037 2,405,131,496

Doanh thu chwa thuce hién
Cty CP song Da Tay Do

Tién 1ai ngin hang

S6 cudi ky

A 22X -
S0 dau nam

Cong

Trai phiéu phat hanh (khéng c6 s6 liéu)
C6 phiéu wu dii phin loai 1a ng phai tra (khéng cé s6 liéu)

Du phong phii tra (khéng c6 sb lidu)
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CONG TY CP THUY PIEN NAM MU
Dia chi: Xa Tan Thanh - huyén Bic Quang - tinh Ha Giang

Thuyét minh Béo cdo tai chinh
Q2/2025

Dién thoai: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276

B.

26.
27.
28.

29.

VIIL

Chi tiét von diu tir ciia chii s hiru

S6 diu nim
107,100.000,000
102,899.000,000

S6 cudi ky
107.100,000.000
102.899,000,000

- Cong ty ¢d phan Séng Pa 9
- Vén gop cua cdc b dong khac

Cong 209,999,000,000 209,999,000,000

Cic giao dich vé von véi cde chii sé hiru va phén phai c6 tire, lgi nhuin dwoc chia:

S6 cudi ky S6 diu nam
Vén diu tw cia chi sé hivu
Vén gop dau nam 209,999,000,000 209,999,000,000
Vén gop cudi nim 209,999,000,000 209.999,000,000
Co tire, loi nhuan da chia
C6 phiéu S6 cudi ky S6 diu nam
+ Cé phiéu phé thong
- 86 lwong 6 phiéu dang le hanh 20,999,900 20,999,900
+ C6 phiéu phé théng 20,999,900 20,999,900

+ Cé phiéu wu dai
* Ménh gid cd phiéu dang Itru hanh: 10.000 VND/ 1 C phiéu
S6 ddu nim
44.315,289.385
2,217.868,055

S6 cudi ky
44.315,289.385
4.111,981,544

Ciac quy doanh nghiép

Quy dau tu phat trién

Quy khen thuong phuc lo1

Muc dich trich Idp va siv dung cde quyp:
Quy Diu tu phat trién trich 1ap trong nam tir loi nhudn sau thué thu nhap doanh nghiép theo Bién ban
hop ctia Pai hoi dong c6 dong Cong ty CP thuy dién Nam Mu, phii hop véi cac quy dinh tai Didu 1é
Cong ty.

Chénh léch danh gi4 lai tai san (khong c6 so liéu)
Chénh Iéch ty gid (khong cé s6 liéu)
Ngudn kinh phi (khong ¢é s6 liéu)

Cic khoin muc ngoai bing cin déi ké todn S6 cudi ky S6 diu nim

Ngoai té cac loai
- Pong d6 la My (USD) " i
- Pong Euro (EUR) " 5

Thong tin bo sung cho cdc khodan muc trinh bay trén Bdo cio két qua kinh doanh (PVT: VND)
Tong Doanh thu bén hang va cung cip dich vu Q2/2025 Q2/2024
Doanh thu ban dién 32,657,986,974 46,520,297,351
Cong 32,657,986,974 46,520,297,351
Cic khoan giam trir doanh thu - -
Gi4 von hang béin Q2/2025 Q2/2024

(3ia von ban dién

15,924,914,865

21,801,113,319



Cong 15,924,914,865 21,801,113,319
Doanh thu hoat dong tai chinh Q2/2025 Q2/2024
Lai tién giri ngan hang, 1ai cho vay 1.493,831,949 666,452,181

Cong 1,493,831,949 666,452,181
Chi phi tai chinh Q2/2025 Q2/2024
Tién lai vay 90,809,984
L3 chénh léch ty gia da thuc hién 0

Ciong 90,809,984 -
Thu nhiap khic Q2/2025 Q2/2024
Thu nhép khac 326,103.876 -

Cong 326,103,876 -
Chi phi khice Q2/2025 Q2/2024
Cong ty CP thiy dién Nam Mu
Chi phi khac 50,263,756 145,484,142
Cong ty CP Song Da Tay Do
Chi phi khac -2.929.837 -

Cong 47,333,919 145,484,142
Chi phi ban hang va chi phi quan Iy doanh nghiép Q2/2025 Q2/2024
Chi phi quin Iy doanh nghiép 2,555,160,896 2,515,401,226
Chi phi nhan vién quan ly 1.672.046.530 1.667,256.042
Chi phi vit li¢u quan ly 90.470.303 181,782,884
Chi phi a6 dung van phong 58,410,123 63.638,236
Chi phi khdu hao TSCP 70,758,723 44,301,138
Thué, phi va Ié phi 16,012,826 38,202,460
Chi phi dich vu mua ngoai 191,363,221 144,886,891
Chi phi bang tién khac 456,099,170 375,333,575
Chi phi ban hang

Cong 2,555,160,896 2,515,401,226

Chi phi sin xuit kinh doanh theo yéu t6 Q22025 Q2/2024

Chi phi nguyén liéu, vat li¢u
Chi phi nhan cong

Chi phi khiu hao TSCP

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi bang tién khéc

1,119,462.052
5,686,050,822
5,635,649,394
1,363.321.,960
4,675.591,533

3.885,182.475
5,879,789,398
5,610,191.809
2,031,738,108
6,909,612.755

Cong 18,480,075,761 24,316,514,545
10. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh Q272025 Q2/2024
- Chi phi thué TNDN tinh trén thu nhép chiu thué nim 3.250.837.411 4.574.926.507

hién hanh



11.

Dicu chinh chi phi thué TNDN cua ciac nam trude vao chi

¢ ; 92,790,762 72,618
phi thué thu nhép hién hanh nam nay alsdl
Téng chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 3,352,628,173 4.647.544.928
Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hoin lai S6 cubi ky S6 diu nam

VIIL Théng tin bo sung cho cic khoin muc trinh bay trong Béo cdo luu chuyén tién té (VND)

1.
2.

IX

OB e e

4.1

Cic giao dich khéng bing tién inh huwéng dén Bio cio luu chuyén tién té trong twong lai

Cic khoin tién do doanh nghi¢p nim giir nhung khéng dwge siv dung.

Trong nam khéng c6 khoan tién nao do doanh nghiép nam gilr ma khong dugc sir dung.

Nhirng thong tin khac

Nhirng khodn n¢ tiém tang, khoin cam két va thong tin tai chinh khic

Nhirng sy ki¢n phat sinh sau ngay khoa s6

Théng tin vé cic bén lién quan

Trinh bay tai sin, doanh thu, két qua kinh doanh theo b phan

Bao cdo bo phin

Doanh thu hoat dong san xuét kinh doanh dién chiém trén 90% téng doanh thu va cung cz‘ip dich vu cua Céng

ty. Mit khéc, todn bd hoat dong san xuit kinh doanhn cua Cong ty dién ra trén lanh thd Viét Nam, do do
Cong ty khéng ldp bao cdo bé phin.



CONG TY CP THUY PIEN NAM MU Thuyét minh Bio cio tai chinh

Dia chi: Xa Tan Thanh - huyén Bac Quang - tinh Ha Giang Q2/2025

Dién thoai: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276

Mau s6 B09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
(tiép theo)

4.2 Céng cu tai chinh
Quidn Iy rii ro von
Céng ty quan trj ngudn vén nhim dam béo ring Cong ty c6 thé vira hoat dong lién tuc, vira tdi da héa loi ich cia ¢b
déng théng qua t6i wu hoa sé du ngudn von va cong ne.
Céu tric von cua Cong ty gom c6 cac khoan no thudn (bao gdm cdc khoan vay nhu da trinh bay tai thuyét minh s6
V.15 va V.20, trir di tién va cac khoan trong duong tién), phin von thude chu so hitu cia cac cb dong cua Cong ty
me (bao gdm vén gép, cac quy du trit trir di 16 liy ké).

Cic chinh sich ké toan chii yéu
Chi tiét cdc chinh sach ké toan chu yéu va cac phuong phap ma Cong ty 4p dung (bao gdm céc tiéu chi dé ghi nhén,
co so xdc dinh gia tri va co s ghi nhédn cac khoan thu nhap va chi phi) d6i voi timg loai tai san tai chinh, céng no tai
chinh va céng cu von dugc trinh bay tai Thuyét minh s6 IV.
Cic loai cong cu tai chinh
Gii tri ghi s6
30/06/2025 31/12/2024

Tai san tai chinh
Tién va cac khoan tuong duong tién

Phai thu khach hang va phai thu khac

Téng cong

Cong no tai chinh

Phai tra ngudi ban va phai tra khac

Chi phi phai tra

VND

VND

2,313,752,172
36.909,339.725

13,637,721.804
12,231,571,355

39,223,091,897

25,869,293,159

32.164,063.188
6,311,600,000

13,876,129.361
5,197,869.000

19,073,998,361

Tong cong ' 43,760,507,161

Cong ty chwa danh gia gia tri hop Iy cia tai san tai chinh va céng no tai chinh tai ngay két thiic nién dé ké toan do
Théng tu sd 210/2009/TT-BTC ngay 06/11/2009 ciing nhu céc quy dinh hién hanh chwa c¢6 huéng dan cu thé vé viéc
xdc dinh gia tri hop ly cua cac tai san tai chinh va céng ng tai chinh. Thong tu 210 yéu cau ap dung Chuén muc Bao
céo tai chinh Qudc té vé viée trinh bay bio céo tai chinh va thuyét minh théng tin déi véi cong cu tai chinh nhung
khong dua ra huéng dan twong duong cho viée danh gid va ghi nhin cong cuy tai chinh bao gom ca ap dung cho gia trj
hop 1y, nham phtt hop vdi Chuan muc bao céo tai chinh quéc té.

Muc tiéu quan Iy rii ro tai chinh

Ruii ro tai chinh bao gom rii ro th truémg (bao gdm rui ro ty gid, rii ro lai suat va rii ro vé gi), rui ro tin dung, rii ro
thanh khoan va rii ro 13i suit ciia dong tién. Cong ty khong thuc hién bién phap phong ngira céc rii ro nay do thiéu
thj trurdng mua cdc cong cu tai chinh nay.

Ruiii ro thi truong
Hoat ddng kinh doanh ciia Céng ty s& chii yéu chiu ri ro khi ¢6 su thay dbi vé ty gia hoi doai va 13i suat. Cong ty
khong thuc hién cac bién phép phong ngira rii ro nay do thieu thi truong mua céc cong cu tai chinh.

Quan Iy rui ro ty gid
Céng ty thuc hién mot s6 giao dich cé goc ngoai té, theo d6, Cong ty sé chiu rii ro khi c6 bién dong vé ty gia. Cong
ty khong thuc hién bién phap dam bao do thiéu thi trudng mua cdc cong cu tai chinh nay.

Quan Iy riii ro ldi sudt )

Céng ty chiu rii ro lai sudt trong yéu phat sinh tir cac khoan vay chiju lai sudt da duoc ky két. Cong ty chju rai ro lai
suat khi cac don vi thuge Céng ty vay von theo 1ai suat tha ndi va 1ai sut cé dinh. Rii ro nay s& do Cong ty quan tri
bing céch duy tri & mirc d6 hop Iy cac khoan vay i sudt ¢6 dinh va Iai suét tha ndi.



Quan Iy riii ro vé q."c.'r

Cong ty chiu 1u1 ro vé gid chia cong cu von phat sinh tir cac khoan dau tu vao cc:-ng cu von. Céc khoan dau tu vao cong
cu von duge ndm giir khéng phai cho myc dich kinh doanh ma cho mue dich chién luoe lau dai. Cong ty khong ¢o v
dinh ban cac khoan dau tu nay.

Riii ro tin dung

Rui ro tin dung xay ra khi mét khach hang hodc déi tac khong dap tmg dugc cac nghia vu trong hop dong dan dén céc
ton thét tai chinh cho Céng ty. Cong ty ¢6 chinh sach tin dung phit hop va thudng xuyén theo dai tinh hinh dé danh
gia xem Cong ty co chiu rui ro tin dung hay khong.

Quan 1y rii ro thanh khoan

Muc dich quan Iy rii ro thanh khoan nhdm dam bao di nguon von dé dép (g nghia vu (i chinh hién tai va trong
tuong lai. Tinh thanh khoan ciing dwgc Cong ty quan ly nhim dam bao muc phu troi gitta cong ng dén han va tai san
dén han trong nam & mirc ¢6 thé kiém soéat déi vGi 56 von ma Cong ty tin ring c6 thé tao ra trong nam d6. Chinh sach
ctia Cong ty 1a theo dbi thudng xuyén cdc yéu cau vé thanh khoan hién tai va du kién trong tuvong lai nhim dam bao
Céng ty duy tri du mire dy phong tién mit, cac khoan vay va di von ma céc chi s& hitu cam két gop nham dép (g
cac quy dinh vé tinh thanh khoan ngin han va dai han hon.

Bang dudi ddy trinh bay chi tiét cdc mirc ddo han theo hop ddng con lai déi véi cong no tai chinh phi phai sinh va
thoi han thanh todn nhu da dugc thoa thudn. Bang dudi day duoc trinh bay dya trén dong tién chwa chiét khiu cua
cong ng tai chinh tinh theo ngay sém nhat ma Céong ty phai tra. Bang dudi day trinh bay dong tién cua cac khoan gde
va tién 1ai. Ngdy ddo han theo hop déng duoc dua trén ngay sém nhat ma Céng ty phai tra.

Duwéi 1 nim Tir 1- 5 niim Téng

31/06/2025 VND VND VND
Phai tra nguoi ban va phai tra khac 31,962,860,340 201,202,848 32,164,063,188
Chi phi phai tra 311.600,000 6,311.600,000
Cac khoan vay 5.284.843.973 - 5.284.843.973

Duwdi 1 ndm Tir 1- 5 nim Ting

31/12/2024 VND VND VND

Phai tra nguoi ban va phai tra khac

Chi phi phai tra

13.876,129.361
5,197.869.000

13.876,129.361
5,197.869.000

Cac khoan vay -
Cnug ty danh gia mic tap trung rai ro thanh khoan & mirc thap. Tdng giam ddc tin twéng ring Cong ty ¢ thé tao ra
ngudn tién dé dap img cac nghia vu tai chinh khi dén han.

Bang sau day trinh bay chi tiét mirc ddo han cho tai san tai chinh phi phai sinh. Bang dwoc lap trén co sé mire ddo
han theo hop déng chua chiét khiu cua tai san tai chinh gom Iai tir cde tai san dé (néu ¢6). Viéc trinh bay théng tin tai
san tai chinh phi phai sinh la can thiét dé hiéu dirgc viéc quan 1y rii ro thanh khoan ciia Céng ty khi tinh thanh khodn
dugc quan Iy trén co sé cong ng va tai san thuan.

30/06/2025

Tién va cac khoan twong duong tién

Duwdi 1 nam
VND

Tir 1- 3 nam
VND

T(;ing
VND

2,313,752,172

2,313,752,172

Phai thu khach hang va phai thu khéc 36.909.339,725 36,909,339,725
Dau trr ngin han 115.900,000,000 - 115,900,000,000
Pau tu dai han 0
Duéi 1 ndm Tir 1- 5 niim Tong
31/12/2024 VND VND VND
Tién va cac khoan twong duong tién 13,637,721.804 13,637,721,804
Phai thu khach hang va phai thu khac 12,231,571,355 12,231,571,355
Pau tu ngin han 115.500,000.000 = 115.500,000,000

Pau tu dai han

0



CONG TY CP THUY PIEN NAM MU

Thuyét minh Béo cdo tai chinh

Dia chi: Xa Téan Thanh - huyén Bic Quang - tinh Ha Giang 0Q2/2025
Bién thoai: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276
5 Thong tin so sianh
S6 liéu so sanh la sd liéu trén Bdo cdo tai chinh hop nhit cling ky nam trude
6 Théng tin vé hoat ddng lién tuc
Ban Giam ddc khing dinh ring, Cong ty sé tiép tuc hoat dong trong nam tai chinh tiép theo.
7 Cac thong tin khac
7.1. Piu tw vao Cong ty lién két (khong c6 sd liéu)
7.2 Lii co ban trén ¢b phiéu Q2/2025 Q2/2024
Loi nhudn sau thué 12,499.101,455 18,071,172.268
Loi nhudn dé tinh 13i co ban trén cb phiéu 12.499.101,455 18,071,172.268
Cb phiéu dang lwu hanh binh quan trong nam 20,999,900 20,999,900
Lai co ban trén c6 phicu 595 861
7.3 Mot s6 chi tiéu tai chinh co béin
Chi tiéu So cudi ky 86 ddu nim
1 B tri co cdu tai sin va ngudn von
1.1 Bé tri co ciu tai sin (%)
- Tai san dai han/Téng tai san 53.68% 57.19%
- Tai san ngén han/Tdng tai san 46.32% 42.81%
1.2 B tri co ciiu nguon vén (%)
- No phai tra/Téng ngudn von 19.44% 11.52%
- Ngudn vén chii s& hiru/Téng ngudn von 80.56% 88.48%
2 Kha ning thanh toin
2.1. Kha niing thanh toan tong quét (lan) 5.15 8.68
2.2. Kha nang thanh todn no ngin han (lan) 2.38 372
2.3. Kha ning thanh toan nhanh (lan) 221 342
Chi tiéu S6 cudi ky S6 dAu nam
Ty suét sinh 1o
3.1 Ty suit sinh 1oi trén doanh thu thudn(%)
- Ty sudt loi nhudn trude thué trén doanh thu thuén 43.40% 45.34%
- Ty suét loi nhudn sau thué trén doanh thu thudn 34.37% 36.15%
3.2 Ty sudt lgi nhudn trén tong tai sin (%)
- Ty suét lgi nhuén trude thué trén tdng tai san 6.16% 10.84%
- Ty suét lgi nhuén sau thué trén tong tai san 4.88% 8.65%

Ké toan truéng

Trin Xuin Du
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SONG DAY JSC

As at 30 June 2025

NAM MU HYDROPOWER JSC

CONSOLIDATED TRIAL BALANCE

Asset Code | Notes Closing balance Opening balance

A. Current Asset 100 168,886,537,528 155,771,377,399
I. Cash and Cash Equivalents 110 1 2,313,752,172 13,637,721,804
i. Cash 111 2,313,752,172 11,637,721,804

2. Cash Equivalents 112 0 2,000,000,000
11. Short-term Financial Investments 120 2 115,900,000,000 115,500,000,000
1. Tradmg Securities 121 . 0
2. Provision for diminution in value of short-term investments (*) 122 0
3. Held-to-maturity investments 123 1 1_5.90'0.0'0'0,00'0- 115,500,000.000
I11. Short-term Receivables 130 37,353,301,061 12,618,987,397
1. Short-term trade receivables 131 3 32.570,090,839 10,182,953.462
2, Short-term prepayment to suppliers 132 448,747 400 392,202,106
3. Short-term ]nlércnmpuny Receivables 133 0 0
4. Receivables according to the progress of construction contracts | 134 0 0
5. Short-term Loan RLLu\ ables 135 _ 0 0
6. Other short-term receivables 136 4 4,339,248.886 2.048.617.893
7. Allowance for Doubtful Short-term Receivables 137 -4,786,064 - -4,786,064
8. Shortage of assets awaiting resolution 139 0 0
IV. Inventories 140 | 7 12,272,493,645 12,269,671,154
1. Inventories 141 12,272,493.645 12.269,671.154
2. Allowance for decline in inventories (*) 149 0
V. Other Current Assets 150 1,046,990,650 1,744,997,044
1. Short-term Prepaid Expenses 151 609,415,501 1.333.000.675
2. Deductible value added tax 152 437.575 "l_-ﬁ 411,996,369
3. Taxes and Other Receivable from the State 153 0 0
4. Purchase and resale ol"gmernmenl bonds 154 0 0
5. Other short-term assets o 155 0 0
B. Non-current Assets 200 195,736,354,745 208,128,257,447
I Lung-term Trade receivables 210 0 - 0
1. Long-term trade receivables 211
2.L ong-term prepayments to suppliers -
3. Working capital provided to subordinate units 213
4. Long-term intercompany receivables 214
5: 'l',ﬂﬁg—.l-c-rnl.-[oan receivables 215
6. Other long-term receivables - 216
7. Allowance for doubtful long-term receivables 219 .
11. Fixed Assets 220 188,125,676,053 199,447,081,843
1. Tangible fixed asets 221 9 188,125,676,053 199.447.081.843
- Cost 222 724.140.489.810 724,140,489.810
- Accumulated depreciation (*) 223 (536.014,813.757) (524.693.407.967)
2. Finance lease fixed asset 224
3. Intangible fixed assets N 227
111. Investment Propertlcs 1230
- Cost 231 C .
- Accumulated depreciation (*) 232
IV. Long-term Assets in Progress 240 755,772,727| 6,593,597,946
1. Long-term work in progress (production and business expenses) | 241
2. Construction in progress 242 8 755,772,727 6,593,597.946
V. Lung term Financial Investments 250 [ 2 | 0 0
1. Investments in submdlarfgs 251 0 -
2. Investments in joint-ventures and associates 252 0
3. Invesiments in other entities 753 0 -
4, Allowance for 1cmg-lcrm financial investments 254 0
5. Held-to-maturity investments 255 0
V1. Other Long-term Assets B 2610 6,854,905,965 2,087,577,658
1. Long-term prepaid expenses 261 13 6.854.905.,965 2.087.577.658
2. Deferred income tax assets 262 11 0
3. Long-term equipoment, supplies, and spare paris 263 U i}
4. Other long-term assets 268 0 0
5. Goodwill 269

Total Assets 270 364,622,892,273 363,899,634,846




Capital Code | Notes End of the Period |Beginning of the Period

C. Liabilities 300 70,864,928,724 41,923,559,277
I. Current liabilities 310 70,864,928,724 41,923,559,277
1. Short-term trade payables 311 16 9.053.277.151 11.470,997.865
2. Short-term unearned revenue 312 0 0
3. Taxes and other payables to the State 313 17 16,542.870.940 13,723.836.294
4, Payables to employees 314 6.449,569,079 6.907.856,567
5. Short-term accrued liabilities 315 18 6.311.600,000 5.197.869.000
6. Short-term intercompany payables B 3l6 0 0
7. Pavables according to the progress of construction contracts 317 0 0
8. Deferred revenue | 318 0 0
9. Other short-term payables 319 19 23.110.786.037 2,405,131,496
10. Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 15 5.284.843,973 0
11. Provision for short-term payables - B 321 0 0
12. Bonus and welfare fund 322 4.111,981.544 2.217.868,055
13. Price stabilization fund 323 0 0
14. Purchase and resale of government bonds 324 0 0
I1. Non-current liabilities 330 0
1. Long-term trade payables 331
2. Long-term unearned revenue 332
3. Long-term accrued liabilities 333 0
4. Intercompany payables on working capital 334
5. Other long-term intercompany pavables 335
6. Long-term deferred revenue 336
7. Other long-term payables 337
8. Long-term borrowings and finance lease liabilities | 338 15 0 0
9. Convertible bonds - 3319 | B 0 0
10. Preference shares B | 340 | B B 0 o 0
11. Deferred income tax - 341 11 | 0
12. Provision for long-term payables 342
13. Scientific and Technological development fund 343 -
D. Owner's Equity - | 400 | 293,757,963,549| 321,976,075,569
I. Owner's Equity B | 40 | 293,757,963,549 321,976,075,569
1. Owner's equity | 411 | 25 209.999.000.,000 209.999.000,000
- Ordinary shares with voting rights 411a 209,999.000.,000 209.999.000,000
- Preference shares 411b 0 0
2. Share premium 412 (468,780,000) (468,780.000)
3. Conversion options on bond 413 0 0
4. Other capital of owners 414 0 0
5. Treasury stock (*) 415 0 0
6. Asset revaluation differences 416 0 0
7. Foreign exchange differences 417 ) 0 0
8. Development investment funds 418 44,315,289,385 44,315,289,385
9. Enterprise reorganization assistance fund 419 0 0
10. Other equity funds B 420 0 0
1. Retained earnings 421 29,237,058,641 57,482,301,426
- Accumulated retained earnings brought forward 421a 11,464,580,935 10,346.431,732
- Retained earnings for the current year a21b 17,772,477,706 47,135,869,694
12. Capital construction investment funds 422 32,678,666 32.678.666
13. Minority interests 29 | 10642?_] 6,857 | 1 0?6 15,586,092
Il. Funding and other funds | 430 | 0 0
1. Funding 431
2. Funds that form fixed assets 432 0 0

Total Capital 440 363,899,634,846

Preparer Chief Accountant

Tran Xuan Du

Tran Xuan Du
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SONG DA 9 JSC
NAM MU HYDROPOWER JSC

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOW

The 2nd quarter of 2025 ﬁ‘;“';““;_;
T—
IG TY
P Code Accumulated as at 30| Accumulated as at PHK'-"
June 2025 30 June 2024 2
Y DIE
7 2 5 6 MU
I. Cash Flows from Operating Activities rﬁﬁ
1. Profit before tax 01 22,477,826,198 39,461,656,185 =
2. Adjustments for:
- Depreciation and amortization 02 11.321.405.790 11,210,512,078
- Provisions S 03 0 0]
- Foreign exchange difference (gain)/loss from revaluation
of monetary accounts denominated in foreign currency 04 0
- Gains/losses from investing activities 05 (1.493.831.949) (666,452,181)
- Interest expenses 06 100,160,827 N 0
- Other adjustments 07
3. Operating profit before changes in working capital 08 A0S, S00800]  30,005,716,062
- Increase/decrease in receivables 09 (24.759.892.444) (9,431.342.324)
- Increase/decrease in inventories 10 (2.822.491) (10.736.096)
; 3,154,485.020 7,347,362,221
- Increase/decrease in payables 11
- Increase/Decrease in prepaid expenses . 12 2,206,582,086 1,352,518.297
- Increase/decrease in trading securities 13
- Interest paid 14 (100,160.827) -
- Corporate income tax paid 15 (7,092,790,762) (11,559,246.009)
- Other cash receipts from operating activities 16
- Other cash payments from operating activities 17 (2,123,807.002) (2.723,601.,002)
Net cash flows from operating activities 20 3,687,154,446 34,980,671,169
I1. Cash Flows from Investiﬁg Activities
1. Purchase and construction of fixed assets and other long- (412,500,000)|  (4.462.455.000)
term assets 21
2. Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term assets
22
instruments of other units 23 (400,000,000) 600,000,000
instruments of other entities 24
5. Payments for investment in other entities 25
6. Proceeds from equity investment in other entities 26
7. Proceeds from interests, dividends and distributed profits 27 1.493.831.949 666,452,181
Net cash flows from investing activities 30 681,331,949 (3,196,002,819)
IIL. Cash Flows from Finanéing Activities
1. Proceed from issuance of shares and contributions of the
owners, repurchase of sotck issued 31
2. Repayment of contributions to owners, repurchase of
stock issued 32
3. Proceed from borrowings 33 13,077.130,461
4. Repayment of principal 34 (7,792,286,488)
5. Repayment of finance lease principal 35
6. Dividends and profits paid to owners 36 (20.977.300,000)




Accumulated as at 30

Accumulated as at

N

It d
e e June 2025 30 June 2024
I 2 3 6

Net cash flows from financing activities 40 (15,692,456,027)| (20,977,300,000)
Net cash flows during the year 50 (11,323,969,632) 10,807,368,350
Cash and cash equivalents at the beginning of the year 13,637.721.804 82.545,796.657
Impact of exchange rate fluctuations 61 . L .
Cahs and cash equivalents at the end of the period
(70=50+60+61) 70 2,313,752,172 93,353,165,007

Preparer Chief Accountant

Tran Xuan Du Tran Xuan Du

=5/



NAM MU HYDROPOWER JSC Notes to the Financial Statements
Adress: Tan Thanh commune, Bac Quang district, Ha Giang province The 2nd quarter of the 2025
Tel no.: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

I. Characteristics of the Enterprise's Operations

1. Capital Ownership Structure:
The predecessor of Nam Mu Hydropower Joint Stock Company was the Nam Mu Hydropower Project Boa
of Management under Song Da 9 Company (now Song Da 9 Joint Stock Company). The Company w
established in January 2002. In December 2002, the Project Management Board was transformed into Nam
Mu Hydropower Plant.
From 29 November, 2006, Nam Mu Hydropower Joint Stock Company was approved for stock trading
registration at the Hanoi Securities Trading Center according to decision 420/QD-TTGDHN of the Hanoi
Securities Trading Center, with the stock code HIS.

Lk WS p

Nam Mu Hydropower Joint Stock Company is a joint stock company established under Business Registration
Certificate No. 10-03-000005 dated 29 May, 2003, issued by the Ha Giang Provincial Department of Planning
and Investment

According to the business registration certificate, the contributed capital of shareholders is allocated as

Contributed
Shareholder Capital (VND) Percentage
Song Da 9 JSC 76,500,000.000 51%
Song Da Cement JSC 7.500,000,000 5%
Binh Minh Import - Export Trading Co., Ltd 37.500,000,000 25%
Other individual shareholders 28.,499.890,000 19%
Total 149,999,890,000
According to the 2010 AGM Resolution dated 10 April, 2010, the total charter capital of the Company is
allocated as follows:
Song Da 9 JSC 76.500.000,000 51%
Song Da Cement JSC 7.500.000,000 3%
Other individual shareholders 65.999,890.000 44%

The Company's head office is located at: Tan Thanh Commune - Bac Quang District - Ha Giang Provinc

After the administrative boundary merger, the Company's head office is located in Tan Quang
Commune, Tuyen Quang Province

2. Main Business Lines: Construction, production, and trading of hydropower.

3. Business Activities:

Construction of other civil engineering works. Details: Investment in hydropower projects; Consulting,
construction, and installation of electrical works: Contracting for construction and installation of works:

*  Industrial construction, hydropower construction, post and telecommunications; Construction of technical,
infrastructure, urban, and industrial zone projects, power line works, transformer substations, ground leveling,
treatment of weak ground, water supply and drainage works.

*  Construction of electrical works.

*  Construction of water supply and drainage works.

*  Construction of telecommunications and information works.

Installation of water supply. drainage systems, heating, and air conditioning systems. Details: Installation of

technological and pressure pipelines, refrigeration.

*  Construction of other public utility works.

*  Construction of residential buildings.

*  Construction of railway works,

*  Construction of non-residential buildings.

* leasing of machinery, equipment, and other tangible items without operators.

*  Electricity generation.



IIL.

Clectricity transmission and distributions.

Construction of road works. Details: Construction of traffic works, roads of all grades, airports, seaports,
bridges. and culverts.

Completion of construction works. Details: Interior decoration, processing and installation of all kinds of
aluminum and glass frames.

Real estate business, land use rights owned, used. or leased. Details: Real estate business.

Installation of other building systems. Details: Installation of concrete components, steel structures,
engineering systems. machinery, and equipment (elevators, air conditioning, ventilation, fire protection, water
supply and drainage).

Wholesale of other installation materials and equipment in construction. Details: Trading in building
materials, bricks, tiles, sand. gravel, cement, roofing sheets, wood used in construction and other consumer
goods.

Production of cement, lime, and gypsum.

Production of building materials from clay.
Repair of machinery and equipment. Details: Repair and maintenance services for business machinery,

construction equipment.
Other business support service activities not elsewhere classified. Details: Import-export trading of

handicrafts, agricultural, forestry, and aquatic products, consumer goods; Financial investment (using the
company's capital to invest in projects): Import of industrial materials and equipment.

Architectural and related technical consulting activities. Details: Supervision of civil, industrial, hydropower,
infrastructure, urban construction, and ground leveling.

Short-term accommodation services. Details: Hotel and tourism business.
Accounting Period and Currency Used in Accounting
Accounting Period: Begins on January 1 and ends on 31 December of the calendar year.

Currency Used in Accounting: Vietnamese Dong (VND).

Applied Accounting Standards and Accounting System

Applied Accounting System: The Company applies the Vietnamese Accounting System issued with Circular
No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December, 2014, of the Ministry of Finance and Circular No. 202/2014/TT-
BTC dated 22 December, 2014.

Statement of Compliance with Accounting Standards and Accounting System:
We, Nam Mu Hydropower Joint Stock Company, declare compliance with the Vietnamese Accounting

Standards and Accounting System issued by the Ministry of Finance. In accordance with the Company's
business activities.

Applied Accounting Form:

The Company applies the form of bookkeeping on computer software.

Applied Accounting Policies

Basis of Financial Statement Preparation

The Company's consolidated financial statements are prepared based on the consolidated financial statements
of the Company's Office. The consolidated financial statements are prepared based on the consolidation of the
Company's consolidated financial statements and the financial statements of Song Da Tay Do JSC.
Transactions excluded from consolidation: Balances of internal transactions and any unrealized gains or losses
arising from transactions within the Company are excluded when preparing the consolidated financial
statements. Unrealized gains arising from transactions.

Accounting Policies

Principles for Converting Financial Statements Prepared in Foreign Currencies to Vietnamese Dong

Types of Exchange Rates Applied in Accounting

All transactions related to revenue and expenses are accounted for at the actual exchange rate at the time of
the transaction. Exchange rate differences of transactions arising during the period are accounted for as an
exchange rate gain (loss).

S S R

S W



8,2.

10.
11.

Monetary assets and liabilities denominated in foreign currencies al the end of the period are converted into
Vietnamese Dong at the actual exchange rate announced by the State Bank at the end of the accounting year.
Exchange rate differences are accounted for in the exchange rate difference account and are treated in

Principles for Determining the Effective Interest Rate Used for Discounting Cash Flows
Principles for Determining Cash Equivalents

Cash and cash equivalents include: Cash on hand and bank deposits.

Cash and cash equivalents include: Cash on hand and bank deposits.
The Company's short-term financial investments include. terim deposits, loans with a maturity of less than 1
year, recognized at cost from the date of deposit or loan.

The Company's long-term financial investments include investments in subsidiaries, associates, loans with a
maturity of more than one year, and other long-term investments recognized at cost, starting from the date of
capital contribution or the date of purchase of shares or bonds.

Principles of Accounts Receivable Accounting

The principle for determining customer receivables is based on economic contracts and recognized according
to sales invoices issued to customers.

Prepayments to suppliers are accounted for based on cash disbursement slips, bank documents, and
economic contracts.

Principles for Recognizing Inventories

Principles for recognizing inventories: Inventories are valued at cost. The cost of inventories includes
purchase costs, processing costs, and other directly related costs incurred to bring the inventories to their
present location and condition.

Inventory valuation method: Weighted average method
Inventory accounting method: Perpetual inventory system

Method of making provision for inventory obsolescence: At the time of preparing the financial statements, the
Company has no inventories for which provision for obsolescence is required.

Principles for Recognizing and Depreciating Fixed Assets

Principles for recognizing tangible, intangible, and finance

The Company's fixed assets are accounted for according to three indicators: original cost, accumulated
depreciation, and net book value.

The original cost of a fixed asset is determined as the total expenses the entity has incurred to acquire that
asset up to the time the asset is in a ready-to-use condition.

Depreciation Method for Fixed Assets

Fixed assets are depreciated according to the estimated useful life and using the straight-line depreciation
method. The estimated depreciation period is as follows:

Asset Type B ‘Depreciation Period
Buildings and structures 25 years
Machinery and equipment o 05-15 years
Transgortat_i"on vehicles 08 years
Management equipment 5 years
Other fixed assets _ _ 3 - 5 years
Intangible fixed assets 20 years

Accounting Principles for Business Cooperation Contracts
The principle for recognizing business cooperation contracts is a contractual agreement between two or more
parties to jointly conduct economic activities without forming an independent legal entity

Accounting Principles for Deferred Corporate Income Tax

Accounting Principles for Prepaid Expenses




12.

13.

14.

15

16.

17.

Prepaid expenses only related to production and business expenses of the current financial year are recognized
as short-term prepaid expenses.

The following expenses incurred in the financial year are accounted for as long-term prepaid expenses.
Significant value tools and supplies put into use.
One-time large-scale fixed asset repair expenses.

Accounting Principles for Payables
The principles for determining payables to suppliers is based on contracts, warehouse receipts, and recognized
according to invoices from the seller.

Principles for Recognizing Borrowings and Finance Lease Liabilities

The company's short-term and long-term borrowings are recognized according to contracts, loan agreements,
receipts, disbursement slips, and bank documents.

Loans with a maturity of 1 financial year or less are recognized by the company as short-term loans. Loans
with a maturity of more than 1 financial year are recognized by the company as long-term loans.

Borrowing costs directly related to the investment in construction or production of work-in-progress assets are
included in the value of that asset (capitalized), including loan interest, allocation of discounts or premiums on
bond issuance, borrowing costs are recognized in financial activity expenses.

Principles for Recognizing and Capitalizing Borrowing Costs

The capitalization of borrowing costs will be temporarily suspended during periods when the investment in
construction or production of work-in-progress assets is interrupted, unless the interruption is necessary.

The capitalization of borrowing costs will cease when the main activities necessary to prepare the work-in-
progress asset for use or sale are completed. Borrowing costs incurred thereafter will be recognized as
production and business expenses in the period in which they are incurred.

Income generated from temporary investment of separate loans while waiting to be used for the purpose of
acquiring work-in-progress assets must be deducted (-) from borrowing costs incurred during capitalization.

Borrowing costs capitalized in a period shall not exceed the total borrowing costs incurred in the period. Loan
interest and allocated discounts or premiums capitalized in each period shall not exceed the actual interest
incurred and the allocated amount.

Principles for Recognizing Accrued Expenses
For accrued expenses of projects, the recognized value is determined based on contracts and accumulated
costs but without invoices.

Expenses that have not actually been incurred but are accrued in production and business expenses during the
period to ensure that when actual expenses are incurred, they do not cause sudden changes in production and
business expenses based on ensuring the matching principle between revenue and expenses.

For specific fixed assets, if the repair is cyclical, the cost of major repairs of these assets is accrued based on
estimates or according to the plan announced to the directly managing tax authority and is accounted for in
production and business expenses.

Principles and Methods for Recognizing Provisions for Liabilities

A provision should be recognized when an enterprise has a present obligation (legal or constructive) as a
result of a past event, it is probable that an outflow of 1 resources embodying economic benefits will be
required to settle the obligation. and a reliable estimate can be made of the amount of the obligation.

Principles for recognizing deferred revenue

Unearned revenue is recognized according to the actual amount of money that customers have prepaid for one
or more accounting periods for asset leasing; interest received in advance when lending capital or purchasing
debt instruments.



18.
19.

20.

21

22,

23.

24.

Principles for Recognizing Convertible Bonds

Principles for Recognizing Owners' Equity:

Owners' equity is recognized according to the actual capital contributed or from capital contributions by
OWNers.

Share premium is recognized according to the excess between the actual issue price and the par value of
shares when issuing shares.

Treasury stock is recognized at the actual repurchase price including the purchase price and direct costs
related to the repurchase of shares.

Principles for appropriating funds from after-tax profit: The appropriation of funds from after-tax profit is
carried out according to the Company's charter and the Resolution of the Company's General Meeting of

Principles and Methods for Recognizing Revenue

Revenue from sales of goods and provision of services is recognized when the following conditions are
simultaneously met:

The Company's revenue includes revenue from electricity sales, raw materials, revenue from construction and
installation activities, and revenue from interest on deposits, dividends, and distributed profits.

Revenue from electricity sales and raw materials is determined according to the fair value of amounts
received or to be received according to the accrual principle, recognized when goods are transferred to
customers, invoices are issued, and accepted for payment by customers.

Revenue from deposit interest is recognized based on the time and actual interest rate of each period, in
accordance with the 2 conditions for recognizing revenue arising from interest, royalties, dividends, and
distributed profits stipulated in Vietnamese Accounting Standard No. 14 - "Revenue and Other Income."
Revenue from construction and installation is determined according to the value of the work performed,
confirmed by customers through acceptance and settlement, value-added tax invoices have been issued. in
accordance with the provisions of Vietnamese Accounting Standard No. 15 - "Construction Contracts."

Accounting Principles for Revenue Deductions

Revenue deductions are recognized when goods sold are discounted, trade discounts are implemented. and
goods sold are returned.

At the time of preparing the financial statements, the Company has no adjustments that reduce sales revenue.

Accounting Principles for Cost of Goods Sold

The cost of electricity sold and raw materials is recognized and accumulated from depreciation costs,
operating costs, maintenance costs, and other related costs actually incurred, in accordance with the revenue
recognized in the period.

The cost of construction and installation activities equals work-in-progress production and business expenses
at the beginning of the period + work-in-progress production and business expenses during the period - work-
in-progress production and business expenses at the end of the period recognized for each project. In which,
work-in-progress production and business expenses at the end of the period are determined according to the
minutes of the inventory of work-in-progress at the end of the period.

Accounting Principles for Financial Expenses

Financial expenses are fully recognized in the Statement of Production and Business Results as the total of
non-capitalized financial expenses incurred and not offset against financial activity revenue.

Accounting Principles for Selling Expenses and Enterprise Management Expenses

Enterprise management expenses are recognized and accumulated from expenses for enterprise management
employee salaries, office material expenses, labor tools, depreciation of assets used for enterprise
management: land rent, business license tax, provision for doubtful debts. purchased services (electricity.
water, telephone, fax...). other cash expenses (customer reception, conferences...).



25.

26.
26,1.

Principles and Methods for Recognizing Current Corporate Income Tax Expense and Deferred Corporate
Income Tax Expense

Current corporate income tax expense is determined based on total taxable income and corporate income tax
rate in the current year.

Deferred tax is calculated on the differences between the carrying amount of assets or liabilities on the
balance sheet and the tax base. Deferred tax is accounted for using the balance sheet liability method.

Deferred corporate income tax is determined based on temporary differences between the carrying amount of
assets and liabilities for financial reporting purposes and thel value used for tax purposes. The value of
deferred income tax is recognized on how to recover or settle the carrying amount of assets and liabilities that
are expected to use the tax rates in effect at the end of the accounting year.

Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities must be offset when the Company has the legal
right to offset between current income tax assets and current income tax payable and when the deferred
income tax assets and deferred income tax liabilities.

Other Accounting Principles and Methods
Principles for Recognizing Trade Receivables and Other Receivables:

Recognition principle: Customer receivables, prepayments to sellers, internal receivables, and other
receivables at the reporting time, if:

Having a collection or payment term of less than 1 year (or within a production and business cycle) are
classified as Short-term Assets.

Having a collection or payment term of more than | year (or over a production and business cycle) are
classified as Long-term Assets;

Provision for doubtful debts: Provision for doubtful debts represents the estimated loss value of receivables
that are likely not to be paid by customers for receivables at the time of preparing the annual financial
statements.

. Recognition of Trade Payables and Other

Payables to vendors, intercompany payables, other payables, and loans at the reporting date, if:
Having a payment term of less than 1 year or within a normal operating cycle are classified as short-term

Having a payment term of more than 1 year or over a normal operating cycle are classified as long-term
Assets awaiting processing are classified as short-term liabilities.
Deferred income tax is classified as long-term liabilities.

. Tax Obligations:

Value Added Tax (VAT): The Company declares and pays value-added tax at a tax rate of 10% at the Bac
Quang District Tax Department and the Vi Xuyen District Tax Department, Ha Giang Province. Directly
affiliated units declare VAT at the Tax Departments where the units are headquartered. Monthly input and

Corporate Income Tax (CIT):

According to Decree No. 124/2008/ND-CP, Nam Mu Hydropower Plant is subject to a CIT rate of 10% on
taxable income for 15 years from the commencement of production and business activities. The company is
exempt for 4 years from the first profitable year and reduced by 50% for the next 9 years. Currently, Nam Mu
Hydropower Plant is applying a corporate income tax rate of 20%.

Nam Ngan Hydropower Plant was granted Investment Incentive Certificate No. 102110000002 dated
February 27, 2007, by the Ha Giang Provincial People's Committee. The corporate income tax rate is 25% as
stipulated in Circular 134/2007/TT-BTC and replacement circulars with unchanged provisions and applied as
Circular 130/2008/TT-BTC; Circular 123/2012/TT-BTC; Specific exemptions: exemption for 4 years and a
50% reduction for the next 7 years. Currently, Nam Ngan Hydropower Plant is applying a corporate income
tax rate of 20% as prescribed in Circular 78/2014/TT-BTC.

Nam An Hydropower Plant applies a corporate income tax rate of 20%.

Other taxes are implemented according to current regulations.
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Supplementary Information for Items Presented on the Balance Sheet (Unit: VND)

Cash

- Cash on hand

Nam Mu Hydropwer JSC
Song Da Tay Do JSC

- Cash at bank

Nam Mu Hydropwer JSC
Song Da Tay Do JSC

- Cash and Cash Equivalents
Company's office

Closing balance

Openning balance

226,285,888
139.931.665
86,354,223
2,087,466,284
1,729.142.776
358,323,508

466,481,706
52,102,534
414,379,172
11,171,240,098
10,943,114,352
228,125,746
2,000,000,000
2.000,000.000

Total

2,313,752,172

13,637,721,804

Financial Investments

Closing balance

Openning balance

Short-term Security Investment

Equity investments in other entities

Held-to-maturity investment 115,900,000,000 115,500,000,000
Nam Mu Hydropwer JSC 85.000,000,000 85.,000,000.000
Song Da Tay Do JSC 30.,900.,000,000 30,500,000,000

Total 115,900,000,000 115,500,000,000

Account Receivables
Northern Power Corporation

Closing balance

Openning balance

32.570,090.839

10.182.,953.462

Total

32,570,090,839

10,182,953,462

Short-term receivables from lending

Closing balance

Openning balance

Total 5 2
Other Receivables Closing balance Openning balance
Short-term
Nam Mu Hydropower JSC 3,859,829,806 1,577,016,927
Other Receivables 3.726.660.278 1,500,499.868
Advances 133,169,528 76.517.059
Song Da Tay Do JSC 479,419,080 471,600,966
Advances
Other Receivables 479.419.080 471,600,966
Long-term

Total 4,339,248.886 2,048,617,893

Assets Awaiting Processing (None)

Inventories

- Raw materials, materials, tools, and supplies

- Investment property

Closing balance

Openning balance

31.400,756
12,241,092,889

28,578,265
12,241,092.889

Total

12,272,493,645

12,269,671,154

* Value of inventories used as collateral, pledge, or guarantee for payables: (None)

* Value of reversal of provision for inventory obsolescence during the year: (None)



* Cases or events leading to additional provision or reversal of provision for inventory obsolescence: (None)

Long-term Work in Progress Closing balance Openning balance
Long-term work-in-progress production and business expenses

Capital construction in progress

Nam Ngan Hydropower Plant hillside project 412,500,000 6,250,325,219
Nam Mu Expansion Project 343,272,727 343,272,727
Total 755,772,727 6,593,597,946

Long-term deposits and collaterals

Total -
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NAM MU HYDROPOWER JSC
Adress: Tan Thanh commune, Bac Quang district, Ha Giang province
Tel no.: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276

Notes to the Financial Statements
The 2nd quarter of the 2025

10.

11.
12.

13.

d.

17.

Increase/Decrease in Intangible Fixed Assets (No data)

Increase/Decrease in Finance Lease Fixed Assets (No data)
Increase/Decrease in Investment Properties (No data)

Prepaid Expenses

Closing balance

Openning balance

Short-term Prepaid Expenses

Long-term Prepaid Expenses

609,415,501
6,854,905,965

1,333,000,675
2.087.577,658

Total

7,464,321,466

3,420,578,333

Other Assets (No data)

. Borrowings and Finance Lease Liabilities Closing balance Openning balance
Short-term borrowings - -
Current portion of medium and long-term borrowings -

. Trade Payables Closing balance Openning balance
Short-term trade payables 9,053,277,151 11,470,997.865
Nam Mu Hydropower Joint Stock Company 9,015,277,151 11,432,997.865
North Vietnam Digital Technology Company 39,600,000
North Vietnam Electrical Testing Company 444 800,160 444 800,160
Vietnam Electric Engineering Services Joint Stock Company 848.431.800 848.431.,800
North Vietnam Industrial Equipment Joint Stock Company 1.342.116.000 1,708.236.000
Truong An Construction and Consulting Joint Stock Company 977,045,285
Cat Thanh Company Limited 1,358.058,585 978,672,702
Environmental Engineering Solutions Company Limited 481,400,000 481.400.000
Nghi Thang Joint Stock Company 537,300,000 483.408.000
Khanh Nguyen Electric Joint Stock Company 646.361.640
15-2 Construction and Investment Company Limited 488.603.500 488.603.500
SD Geotechnical Consulting Joint Stock Company 570.246.436
Vietnam Construction Design Consulting Joint Stock Company 316,884,204 659,033,928
VP88 Construction Joint Stock Company 1,681.497.341
Tu Lam Construction Joint Stock Company 184,226,000 234,226,000
Song Da Consulting Joint Stock Company 258.241.564
Institute of Hydropower and Renewable Energy 445,500,000
Hoang Phat Construction and Trading Joint Stock Company 414,558,000
305 Construction Consulting Joint Stock Company 637,496,193
Other Suppliers 1,.257.661.145 1,191.435.073
Song Da Tay Do Joint Stock Company 38,000,000 38,000,000
Vietnam Valuation and Appraisal Joint Stock Company 38,000,000 38.000,000
Long-term trade payables

Total 9,053,277,151 11,470,997,865

Taxes and Payables to the State

Closing balance

Openning balance

- Value Added Tax Payable
- Corporate Income Tax

- Natural Resource Tax

3,357,207,584
9.601,868.,510
3,491,242,198

427,106,161
12,016,441,545
1.165.068,268



* =+ + + +

- Land and Housing Tax and Land Rent 239.694 98.184

- Personal Income Tax 92,312,954 115,122,136
Total 16,542,870,940 13,723,836,294
. Accrued Expenses Closing balance Openning balance
Short-term 6,311,600,000 5,197,869,000
Short-term accrued expenses 6.311,600,000 5.197.869.000
Long-term
Total 6,311,600,000 5,197,869,000
- Other payables Closing balance Openning balance
Cong ty CP thiy dién Ndm Mu 23,068,447,408 2,394,781,308
Other Short-term payables
Trade union funds 160,508,000 138.728.000

Bao hiém xi hoi
Bao hiém y té

Bao hiém that nghiép

Other payables 22,907,939,408 2,256,053,308
Song Da Colleagues Fund 487.695 8.716.695
Salaries of BOD, Board of Supervisor, Secretary - 549,000,000
Dividends payable to shareholders 21,508,521,745 486,021,745
Payables to employees - -
Forest environmental service fee 1,295.419,968 1,070,789,868
Other payables 103.510.000 141,525,000
Long-term other payables
Song Da Tay Do JSC 42,338,629 10,350,188
Total 23,110,786,037 2,405,131,496
Unearned Revenue Closing balance Openning balance
Song Da Tay Do JSC

Tién la1 ngan hang - -

Total = -

. Bonds Issued (No data)
. Preferred Shares Classifield as Liabilities (No data)

. Provisions for Liabilities (No data)

4. Deferred Tax Asset and Deferred Tax Liability
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NAM MU HYDROPOWER JSC Note to the Financial Statement
Adress: Tan Thanh commune, Bac Quang district. Ha Giang province The 2nd quarter of the 2025
Tel no.: (0219)3827 276 - Fax: (0219)3827 276

B.

26.
27.
28.
29.

VIL

Detail of Owner's Equity

Closing balance Openning balance
- Song Da 9 JSC 107,100,000,000 107,100,000,000
- Other Shareholders' Contributions 102,899,000,000 102,899.000,000

Total 209,999,000,000 209,999,000,000
. Capital transactions with owners and distributions of dividends/profits:

Closing balance Openning balance
Owner's Equity
Capital Contribution at the beginning of the year 209.999.000,000 209,999.000,000
Capital Contribution at the end of the year 209.999.000,000 209.999.000.000
Dividends and share of profits
Shares Closing balance Openning balance
+ Common shares
- Number of outstanding shares 20,999,900 20,999,900
+ Common shares 20,999 900 20,999 900
+ Preferred shares
* Par value of outstanding shares: 10.000 VND/ 1 C4 phiéu
Company Funds Closing balance Openning balance
- Investment and Development Fund 44,315,289,385 44.315,289.385
- Bonus and Welfare Fund 4.111.981.544 2.217.868.055

Purposes of establishing and using the funds

- The Development Investment Fund is appropriated during the year from after-tax corporate income
profit according to the Minutes of the Shareholders' General Meeting of Nam Mu Hydropower Joint Stock
Company, in accordance with the provisions of the Company's Charter.

Asset Revaluation Difference (no data)
Exchange Rate Difference (no data)
Funding (no data)

Off-Balance Sheet Items Closing balance Openning balance

Various Foreign Currencies
- USD = :
- EUR & .

Supplementary information for items presented in the Income Statement (Unit: VND)
Total Revenue from Sales of Goods and Provision of ke 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024
Electricity Sale Revenue 32.657,986,974 46,520,297,351

Total 32,657,986,974 46,520,297,351

Revenue Deductions - -

Cost of Goods Sold (COGS) The 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024
Cost of Electricity Sold 15.924.914.865 21,801.113.319




th
®

Total

15,924,914,865 21,801,113,319

Financial Income

Interest income from bank deposits and loans

The 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024
1,493,831,949 666,452,181

Total

1,493,831,949 666,452,181

Financial expenses The 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024

Interest expenses 90.809.984

Realized exchange rate loss 0
Total 90,809,984 -

Other income

Other income

The 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024
326,103,876 -

Total

326,103,876 -

Other Expenses
Nam Mu Hydropower JSC

The 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024

Other Expenses 50,263.756 145,484,142

Song Da Tay De JSC

Other Expenses -2.929.837 -
Total 47,333,919 145,484,142

Sale expenses and general and administrative
expenses
Administrative expenses
Management payroll
Management materials expenses
Office expenses
Depreciation expense
Taxes, fees, and charges
Purchase expense
Other cash expenses

Sale expenses

1e 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024

2,555,160,896 2,515,401,226
1,672,046,530 1,667,256,042
90,470,303 181.782.884
58.410,123 63,638.236
70,758,723 44,301,138
16,012,826 38,202,460
191,363,221 144,886,891
456,099,170 375,333,575

Total

2,555,160,896 2,515,401,226

Operating expenses by nature
Materials expens

Labor cost

Depreciation expense

Purchase expense

Other cash expenses

The 2nd quarter of 2024
3.885,182,475
5.879.789.398
5,610,191,809
2,031,738,108
6.909,612,755

The 2nd quarter of 2025
1,119,462,052
5.686.050,822
5,635,649,394
1,363.321,960
4,675.591.533

Total

18,480,075,761 24,316,514,545

10. Current corporate income tax expense

Current income tax expense on taxable income of the
current year

The 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024

3,259.837.411 4,574,926,507



11.

Prior year inc » tax adjust t
o1 yf‘ﬂl mcome 1ax a _}ll‘w men 92?90.?62 ?2,618,42]

Total current corporate income tax expense 3,352.628,173 4.647.544,928

Deferred Corpoarate Income Tax Expense S6 cudi ky S6 ddu nim

VIII Notes to the Statement of Cash Flows (VND)

%

Non-cash transactions affecting future cash flows / Non-cash transactions with future cash flow impl
Cash held by the enterprise but not used

There were no cash balances held by the enterprise but not used during the year

Other informations

Contingencies, commitments, and other financial disclosures

Events after the reporting period

Related party disclosures

Segment reporting of assets, revenues, and operating results

Segment reporting of assefs, revenues, and operating results

Revenue from electricity production and business activities accounts for over 90% of the Company's total
revenue from sales of goods and provision of services. Furthermore, all of the Company's business operations
take place within Vietnam, therefore the Company does not prepare segment reporting
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Adress: Tan Thanh commune. Bac Quang district, Ha Giang province The 2nd quarter of the 2025
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENT
(next)
4.2 Financial Instrments
Capital risk management

The Company manages its capital to ensure its ongoing operations and maximize shareholder value through the
optimization of its capital and debt levels.

The Company's capital structure consists of net debt (including loans as detailed in notes V.15 and V.20, net of cash
and cash equivalents) and equity attributable to the owners of the parent company (comprising share capital, reserves,
and retained earnings).

Major Accounting policies

Detailed accounting policies and methods applied by the Company (including recognition criteria, valuation basis,
and recognition basis for income and expenses) for each category of financial assets, financial liabilities, and equity
instruments are presented in Note IV.

Financial Instruments

Net Book Value
30/06/2025 31/12/2024
VND VND

Financial Assets

Cash and Cash Equivalents 2,313,752,172 13,637.721.804
Account Receivables and Other Receivables 36,909.339,725 12,231,571,355
Total 39,223,091,897 25,869,293,159
Financial Liabilities

Account Payables and Other Payables 32,164,063,188 13.876,129.361
Accrued Expenses 6.311,600.000 5.197.869.000
Total 43,760,507,161 19,073,998.361

The Company has not assessed the fair value of financial assets and financial liabilities as of the end of the fiscal year
because Circular No. 210/2009/TT-BTC dated November 6, 2009, as well as current regulations, do not provide
specific guidance on determining the fair value of financial assets and financial liabilities. Circular 210 requires the
application of International Financial Reporting Standards on the presentation of financial statements and disclosures
for financial instruments but does not provide equivalent guidance for the valuation and recognition of financial
instruments, including application for fair value, to comply with International Financial Reporting Standards.

Financial Risk Management Objectives

Financial risks include market risk (including exchange rate risk, interest rate risk, and price risk), credit risk,
liquidity risk, and cash flow interest rate risk. The Company does not implement hedging measures for these risks due
to the lack of a market for purchasing these financial instruments.

Market Risk

The Company's business operations will mainly be exposed to risk from changes in exchange rates and interest rates.
The Company does not implement hedging measures for these risks due to the lack of a market for purchasing these
financial instruments.

Foreign Exchange Risk Management

The Company conducts some transactions in foreign currencies, accordingly. the Company will be exposed to risk
from exchange rate fluctuations. The Company does not implement hedging measures due to the lack of a market for
purchasing these financial instruments.

Interest Rate Risk Management



The Company is exposed to significant interest rate risk arising from signed interest-bearing loans. The Company is
exposed to interest rate risk when the Company's units borrow at floating and fixed interest rates. This risk will be
managed by the Company by maintaining a reasonable level of fixed and floating rate loans.

Price Risk Management

The Company is exposed to price risk of equity instruments arising from investments in equity instruments.
Investments in equity instruments are held not for trading purposes but for long-term strategic purposes. The
Company does not intend to sell these investments.

Credit Risk

Credit risk occurs when a customer or counterparty fails to meet its contractual obligations, resulting in financial
losses for the Company. The Company has appropriate credit policies and regularly monitors the situation to assess
whether the Company is exposed to credit risk.

Liquidity Risk Management

The objective of liquidity risk management is to ensure sufficient funds to meet current and future financial
obligations. Liquidity is also managed by the Company to ensure that the surplus between maturing liabilities and
maturing assets during the year is at a controllable level relative to the capital that the Company believes it can
generate during that year. The Company's policy is to regularly monitor current and projected liquidity requirements
to ensure that the Company maintains sufficient cash reserves, borrowings, and sufficient capital committed by the
owners to meet short-term and longer-term liquidity regulations.

The table below presents details of the remaining contractual maturities for non-derivative financial liabilities and the
agreed payment terms. The table below is presented based on the undiscounted cash flows of financial liabilities
based on the earliest date on which the Company is required to pay. The table below presents the cash flows of
principal and interest. Contractual maturities are based on the earliest date on which the Company is required to pay.

Under a year From 1 to 5 years Total

31/06/2025 VND VND VND
Account Payables and Other Payables 31.962,860,340 201,202,848 32,164,063,188
Accrued Expenses 6.311.600,000 6.311,600,000
Borrowings 5,284.843,973 - 5,284,843,973

Under a year From 1 to 5 years Total

31/12/2024 VND VND VND

Account Payables and Other Payables
Accrued Expenses
Borrowings

13,876,129.361
5,197,869.000

13.876.129.361
5.197.869,000

The Company assesses the concentration of liquidity risk as low. The Board of Directors believes that the Company
can generate sufficient funds to meet its financial obligations when due.

The following table presents details of the contractual maturities for non-derivative financial assets. The table is
prepared based on the undiscounted contractual maturities of financial assets, including interest from those assets (if
any). The presentation of information on non-derivative financial assets is necessary to understand the Company's
liquidity risk management, as 1 liquidity is managed on a net liability and asset basis.

30/06/2025 VND VND VND
1. Cash and Cash Equivalents 2,313,752,172 2,313,752.172
2. Account Payables and Other Payables 36,909,339,725 36.909,339.725
3. Short-term Investments 115,900,000.000 - 115.,900.000.000
4. Long-term Investments 0
Under a year From 1 to 5 years Total
31/12/2024 VND VND VND
1. Cash and Cash Equivalents 13,637,721,804 13,637,721.804

2. Account Payables and Other Payables
3. Short-term Investments
4. Long-term Investments

12,231,571,355
115,500,000,000

12,231,571,355
115.500,000,000
0
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Adress: Tan Thanh commune, Bac Quang district, Ha Giang province
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Notes to the Financial Statement
The 2Znd quarter of the 2025

5 Comparative Information

The comparative figures are the figures on the Parent Company's Financial Statements compared to the same

6 Going Concern Information

The Board of Directors affirms that the Company will continue to operate in the next fiscal year.

7 Other Information

7.1. Investment in Associates (no data)

7.2 Basic Earnings per Share

The 2nd quarter of 2025 The 2nd quarter of 2024

Profit for basic earnings per share calculation 12.499,101.455 18,071,172.268
Basic earnings per share 12,499,101,455 18.071,172,268
Weighted average number of outstanding shares during the 20,999,900 20,999.900
Basic earnings per share 595 861
7.3 Some Key Financial Ratios
Item Closing balance Openning balance
1 Asset and Capital Structure Allocation
1.1 Asset Structure Allocation
- Non-current Assets/Total Assets 53.68% 57.19%
- Current Assets/Total Assets 46.32% 42.81%
1.2 Capital Structure Allocation (%)
- Liabilities/Total Capital 19.44% 11.52%
- Owner's Equity/Total Capital 80.56% 88.48%
2 Solvency
2.1. Current Ratio (times) 5.15 8.68
2.2. Quick Ratio (times) 2.38 372
2.3. Cash Ratio (times) 2.21 342
Item Closing balance Openning balance
3 Profitability Ratios
3.1 Return on Net Sales (%)
- Pre-tax Profit Margin on Net Sales 43.40% 45.34%
- Net Profit Margin 34.37% 36.15%
3.2 Return on Total Assets (%)
- Pre-tax Return on Total Assets 6.16% 10.84%
- Return on Assets 4.88% 8.65%
10 July 2025

Chief Accountant
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Tran Xuan Du
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